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ESTUDIO DE INCIDENCIA DE VIOLENCIA CONTRA LAS 

MUJERES EN EL ESTADO DE JALISCO 
Encuesta aplicada en municipios con Alerta de Género 

 

 

 

INTRODUCCIÓN 

 

 

La diversidad de formas en que las violencias contra las mujeres son ejercidas exige 

múltiples aproximaciones que ayuden a comprender los factores que intervienen en 

su extensión y profundidad, así como identificar sus contextos, reconocer los 

patrones de vulnerabilidad y los perfiles de las personas generadoras de estas. 

 

Frente a la expresión más extrema de violencia contra las mujeres, es decir, el 

feminicidio, la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia del Estado 

de Jalisco, prevé la Alerta de Violencia de Género como el “mecanismo de 

protección emergente constituido por el conjunto de acciones gubernamentales de 

emergencia para enfrentar y erradicar la violencia feminicida en un territorio 

determinado, ya sea ejercida por individuos o por la propia comunidad”. 

 

Actualmente, son once los municipios del estado de Jalisco que tienen una 

declaratoria de Alerta de Violencia de Género, diez a través del mecanismo de 

alerta a nivel federal (Guadalajara, Zapopan, San Pedro Tlaquepaque, Tonalá, 

Tlajomulco de Zúñiga, El Salto, Lagos de Moreno, Mezquitic, Puerto Vallarta y 

Zapotlán el Grande), mientras el mecanismo a nivel local incluye adicionalmente al 

municipio de Ameca. 

 

 

 

https://www.informador.mx/municipios-t688
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El propósito del diagnóstico es proporcionar las bases para la formulación de 

políticas públicas que contribuyan al logro de las metas establecidas en el Plan 

Estatal de Gobernanza y Desarrollo de Jalisco 2018-2024, Visión 2030 dentro del Eje 

Transversal de Igualdad de Género que incluye el tema de Feminicidio como una 

prioridad específica de la actual administración estatal, así como la alerta de 

violencia de género contra las mujeres como un proyecto estratégico para 

garantizar la seguridad de las mujeres, el cese de la violencia feminicida en su 

contra y propiciar ambientes libres de todos los tipos y modalidades de violencia 

por razón de género, en donde participan como responsables la Secretaría de 

Igualdad Sustantiva entre Hombres y Mujeres, la Secretaría de Seguridad y la 

Fiscalía del Estado. 

 

El análisis estadístico que aquí se presenta es el resultado del proyecto formulado 

por la Secretaría de la Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres (SISEMH) del 

Gobierno del Estado de Jalisco ante la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar 

la Violencia contra las Mujeres (CONAVIM) para llevar a cabo un “Diagnóstico sobre 

la incidencia de violencia contra las mujeres en el Estado de Jalisco y sus 

municipios” y para ello se consideró la realización de una encuesta con 

representatividad estadística de los once municipios con declaratoria de Alerta de 

Violencia de Género y se adicionó el caso del municipio de Jocotepec por presentar 

un alto índice de violencia contra las mujeres. 

 

Uno de los antecedentes que sirven como marco de referencia para el estudio y que 

resulta importante resaltar, es una de las conclusiones del informe del grupo de 

trabajo conformado para atender la solicitud AVGM/09/2016 de alerta de violencia 

de género contra las mujeres en el estado de Jalisco:  
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“Novena Conclusión: Las mujeres en Jalisco viven distintos tipos de 

violencia tanto en zonas urbanas y rurales, particularmente, 

preocupa al grupo de trabajo las distintas formas de violencia sexual 

que viven las mujeres en los espacios públicos, situación que ocurre a 

diario en el estado. Al respecto, el grupo de trabajo considera que el 

acoso sexual en el espacio público sigue siendo un problema que, en 

gran medida, está desatendido con pocas leyes o políticas para 

prevenirla y erradicarla.” 

 

Esta conclusión es retomada como uno de los ejes temáticos de la encuesta, según 

se puede apreciar en el primer apartado del instrumento de recolección enfocado 

a medir el acoso callejero. 

 

Asimismo, a partir de la Encuesta Nacional sobre la Dinámica de las Relaciones en 

los Hogares 2016 (ENDIREH) del Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI), cuyo objetivo es generar información sobre las experiencias de violencia 

que han enfrentado las mujeres de 15 años y más, de manera detallada por tipo de 

violencia, para los distintos ámbitos (de pareja, familiar, escolar, laboral y 

comunitario) y de acuerdo con el vínculo o relación con el/ los agresores, se 

replicaron algunas preguntas con el fin de actualizar y llevar a cabo un análisis 

comparativo municipal con representatividad estadística a esta escala. 
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METODOLOGÍA 

 

OBJETIVO GENERAL 

 

Generar información sobre la incidencia de violencia contra las 

mujeres de 15 años o más de edad en los municipios de estudio, 

identificando sus tipos y modalidades con el fin de formular 

políticas públicas que permitan prevenir, sancionar y erradicar 

la violencia de género. 

 

 

OBJETIVOS ESPECÍFICOS 

 

a) Identificar los espacios de mayor inseguridad y acoso para 

las mujeres dentro de las colonias. 

b) Conocer los contextos del acoso callejero. 

c) Indagar sobre las actitudes de las mujeres en torno al acoso 

callejero.   

d) Medir la percepción sobre los tipos de violencias que 

experimentan las mujeres en sus colonias.  

e) Caracterizar el perfil de las mujeres receptoras de violencia 

y obtener información sobre el perfil de la persona generadora 

de violencia. 

 

UNIVERSO DE ESTUDIO 

 

Mujeres de 15 años o más que habitan en los municipios con Alerta de Violencia de 

Género (AVG) o Alerta de Violencia contra las Mujeres (AVCM), es decir, 

Guadalajara, Zapopan, San Pedro Tlaquepaque, Tonalá, Tlajomulco de Zúñiga, El 
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Salto, Lagos de Moreno, Mezquitic, Puerto Vallarta y Zapotlán el Grande, así como 

del municipio de Jocotepec. 

 

DISEÑO MUESTRAL  

 

Se utilizó un diseño muestral probabilístico polietápico por conglomerados con 

distribución proporcional al tamaño de población (PPT) de las áreas geoestadísticas 

básicas (AGEB) comprendidas en doce municipios y con selección aleatoria de 

manzanas de arranque dentro de cada una de ellas.  

 

A continuación, se muestra la estructura de edades de las mujeres por cada uno de 

los municipios de estudio: 

 

 

Grupos de 

Edad 

NÚMERO DE MUJERES  PORCENTAJE DE MUJERES 

 

15 a 17 

años 

18 a 29 

años 

30 a 55 

años 

56 o 

más 

años 

TOTAL 
15 a 17 

años 

18 a 29 

años 

30 a 55 

años 

56 o más 

años 
TOTAL 

Á
R

E
A

 M
E

T
R

O
P

O
L

IT
A

N
A

 

D
E

 G
U

A
D

A
L

A
J

A
R

A
 Guadalajara 35,482 151,960 261,903 144,597 593,942 6.0% 25.6% 44.1% 24.3% 100.0% 

Zapopan 33,661 151,302 236,589 92,087 513,639 6.6% 29.5% 46.1% 17.9% 100.0% 

San Pedro 

Tlaquepaque 18,498 68,716 114,309 39,723 241,246 7.7% 28.5% 47.4% 16.5% 100.0% 

Tonalá 16,191 58,552 89,612 25,592 189,947 8.5% 30.8% 47.2% 13.5% 100.0% 

Tlajomulco 

de Zúñiga 14,884 54,622 98,306 19,212 187,024 8.0% 29.2% 52.6% 10.3% 100.0% 

El Salto 5,613 18,563 30,173 7,443 61,792 9.1% 30.0% 48.8% 12.0% 100.0% 

IN
T

E
R

IO
R

 D
E

L
 E

S
T

A
D

O
 Puerto 

Vallarta 7,129 30,126 48,947 16,028 102,230 7.0% 29.5% 47.9% 15.7% 100.0% 

Lagos de 

Moreno 4,787 17,987 26,166 10,364 59,304 8.1% 30.3% 44.1% 17.5% 100.0% 

Zapotlán El 

Grande 2,556 11,920 18,154 8,165 40,795 6.3% 29.2% 44.5% 20.0% 100.0% 

Ameca 1,559 5,701 9,856 5,838 22,954 6.8% 24.8% 42.9% 25.4% 100.0% 

Jocotepec 1,347 4,776 6,844 3,121 16,088 8.4% 29.7% 42.5% 19.4% 100.0% 

Mezquitic 680 1,937 2,408 1,106 6,131 11.1% 31.6% 39.3% 18.0% 100.0% 

 Estatal 211,209 820,298 1,334,153 562,401 2,928,061 7.2% 28.0% 45.6% 19.2% 100.0% 

Fuente: Encuesta Intercensal (INEGI, 2015). 
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El tamaño de muestra estimado fue de 400 casos para cada uno de los municipios, 

con parámetros de 95% de confianza y margen de error estadístico entre ±3 y ±5 

%.  Para el conjunto metropolitano, los parámetros son de 95% de confianza y 

margen de error estadístico de ±2 %.   

 

Grupos de Edad 15 a 17 años 18 a 29 años 30 a 55 años 
56 o más 

años 
TOTAL 

Guadalajara 33 127 168 72 400 

Zapopan 32 116 184 68 400 

San Pedro Tlaquepaque 36 112 189 63 400 

Tonalá 36 126 188 50 400 

Tlajomulco de Zúñiga 32 120 208 40 400 

El Salto 36 120 196 48 400 

Puerto Vallarta 30 123 190 57 400 

Mezquitic 44 127 157 72 400 

Zapotlán El Grande 30 117 178 75 400 

Lagos de Moreno 32 121 177 70 400 

Ameca 30 99 172 99 400 

Jocotepec 34 119 170 77 400 

MUESTRA TOTAL 405 1,427 2,177 791 4,800 

 

 

DISEÑO DEL INSTRUMENTO 

 

El instrumento de recolección atiende los objetivos de investigación a través de 

preguntas con opción de respuesta cerrada y semicerrada, cuya estructura incluye 

como ejes temáticos el acoso en espacios públicos y colonias, así como tipos y 

modalidades de violencia experimentados por las mujeres, en donde se indaga el 

perfil de la persona generadora de violencia en cuanto a relación con la receptora, 

sexo, edad, adicciones, posesión de arma, pertenencia o contacto con grupos 

castrenses y/o vinculación con el grupos delictivos. 
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TÉCNICA DE ADMINISTRACIÓN DEL CUESTIONARIO 

 

El levantamiento de la encuesta se hizo de forma personal (cara a cara) a través de 

grupos de trabajos compactos integrados por coordinadoras e investigadoras de 

campo con formación en trabajo social, psicología, sociología, antropología y ciencia 

política identificadas con gafete y debidamente capacitadas en el tema de estudio 

y en el desarrollo logístico y metodológico de campo. 

 

ESTRUCTURA OPERATIVA Y ORGANIZACIÓN LOGÍSTICA 

 

La logística operativa de levantamiento de la información consideró una semana 

de aplicación en hogares, a través de 16 equipos integrados por 64 investigadoras y 

16 coordinadoras de campo, según se describe en el siguiente cuadro. 

 

 

Municipio 
Días de 

aplicación 

Coordinadoras de 

campo 

Investigado

ras de 

Campo 

Tamaño de 

muestra 

(casos 

efectivos) 

Tiempo de 

aplicación 

por 

cuestionario 

1 Guadalajara 2 4 16 400  

 

 

 

 

De 15 a 17 

minutos 

2 Zapopan 2 4 16 400 

3 San Pedro 

Tlaquepaque 

2 4 16 400 

4 Tonalá 2 4 16 400 

5 Tlajomulco de 

Zúñiga 

2 4 16 400 

6 El Salto 2 4 16 400 

7 Puerto Vallarta 2 4 16 400 

8 Lagos de Moreno 2 4 16 400 

9 Zapotlán el Grande 2 4 16 400 

10 Mezquitic 2 4 16 400 

11 Ameca 2 4 16 400 

12 Jocotepec 2 4 16 400 

 Total 6 16 64 4,800  
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Mientras, el trabajo de investigación de gabinete se llevó a cabo a través de un 

equipo de ocho investigadores que desarrollaron actividades de georreferenciación 

de la muestra, preparación de los instrumentos de recolección, validación, 

procesamiento y análisis de datos, así como elaboración del informe del diagnóstico. 

 

 
 

 

VALIDACIÓN Y PROCESAMIENTO DE DATOS 

 

De forma posterior al levantamiento de campo y captura de datos, se llevó a cabo 

un ejercicio de revisión de la base de datos, con el fin de verificar la consistencia de 

la información de acuerdo a los valores válidos de cada una de las variables de 

estudio, así como la estructura de relaciones entre ellas e identificación de valores 

perdidos que agrupa los casos de no respuesta y no aplicables. 

 

ESTIMACIÓN DE FACTORES DE EXPANSIÓN 

 

Se utilizaron factores de expansión para representar los valores poblacionales del 

universo de estudio,    

  

Coordinación General del Proyecto (Diseño, 
instrumentación, capacitación de equipos de 

investigación de ampo y gabinete y análisis de resultados)

Equipo de 
Georreferenciación

(2 investigadores)

Equipo de investigación de 
campo

(16 coordinadoras y 64 
encuestadoras)

Equipo de validación en 
gabinete

(4 investigadores)

Equipo de procesamiento de 
datos

(2 investigadores)
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RESULTADOS GLOBALES DE LA ENCUESTA 

a) Percepción de inseguridad de las mujeres en sus colonias 

 

¿Qué tan segura se siente usted cuando camina por las calles de su colonia? 

  Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy segura 4.1 4.1 4.1 

Segura 24.1 24.2 28.3 

Algo insegura 47.4 47.6 75.9 

Muy insegura 24.0 24.1 100.0 

Total 99.6 100.0  

Perdidos No contestó .4   

Total 100.0   

 

¿Cuáles son las razones por las que usted no se siente segura en su colonia? 

LA PRIMERA MÁS IMPORTANTE 

  Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Presencia de pandillas 13.0 18.3 18.3 

Falta de alumbrado público 12.6 17.7 36.0 

Personas tomando en la calle 1.7 2.3 38.3 

Personas drogadas en la calle 8.3 11.6 49.9 

Falta de vigilancia policiaca 14.9 20.8 70.8 

Se escuchan historias de violencia 

(robo, asalto, desapariciones, 

violaciones) 

19.6 27.5 98.3 

Otra causa 1.2 1.7 100.0 

Total 71.4 100.0  

Perdidos No contestó 1.3   

No aplica 27.3   

Total 28.6   

Total 100.0   
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¿Cuáles son las razones por las que usted no se siente segura en su colonia?  

LA SEGUNDA MÁS IMPORTANTE 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Presencia de pandillas 9.3 14.4 14.4 

Falta de alumbrado público 12.5 19.5 33.9 

Personas tomando en la calle 5.0 7.7 41.6 

Personas drogadas en la calle 12.8 19.8 61.5 

Falta de vigilancia policiaca 15.5 24.0 85.5 

Se escuchan historias de violencia 

(robo, asalto, desapariciones, 

violaciones) 

8.4 13.0 98.6 

Otra causa .9 1.4 100.0 

Total 64.3 100.0  

Perdidos Sólo mencionó una razón 8.3   

No aplica 27.3   

Total 35.7   

Total 100.0   
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¿Cuáles son las razones por las que usted no se siente segura en su colonia?  

LA TERCERA MÁS IMPORTANTE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Presencia de pandillas 5.3 11.2 11.2 

Falta de alumbrado público 7.0 14.9 26.1 

Personas tomando en la calle 6.8 14.5 40.7 

Personas drogadas en la calle 7.9 16.8 57.5 

Falta de vigilancia policiaca 10.4 22.1 79.6 

Se escuchan historias de violencia (robo, 

asalto, desapariciones, violaciones) 

8.3 17.7 97.2 

Otra causa 1.3 2.8 100.0 

Total 47.0 100.0  

Perdidos Sólo mencionó dos razones 25.6   

No aplica 27.3   

Total 53.0   

Total 100.0   

 

En una escala del 1 al 10 donde 1 es pésimo y 10 excelente, ¿cómo calificaría usted 

las condiciones del alumbrado público en su colonia?  

(MEDIA ARITMÉTICA 6.2) 

 Porcentaje 
Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 

Pésimo (1) 10.1 10.2 10.2 

2 3.0 3.1 13.3 

3 3.5 3.5 16.8 

4 3.2 3.3 20.1 

5 17.4 17.5 37.6 

6 8.0 8.0 45.6 

7 15.0 15.1 60.7 

8 21.6 21.8 82.4 

9 8.5 8.6 91.0 

Excelente (10) 8.9 9.0 100.0 

Total 99.3 100.0  

Perdidos No contestó .7   

Total 100.0   



 

 

14 

 

 

 

¿Cuál es el problema del alumbrado público en su colonia? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido No hay alumbrado público 10.3 17.4 17.4 

Las lámparas no sirven 33.2 56.1 73.5 

Está prendido todo el día .8 1.4 74.9 

Nunca prenden las lámparas 7.6 12.9 87.7 

Otra 7.2 12.3 100.0 

Total 59.1 100.0  

Perdidos No contestó 1.9   

No aplica 39.0   

Total 40.9   

Total 100.0   

 

 

En una escala del 1 al 10, donde 1 es pésimo y 10 es excelente, ¿cómo calificaría 

usted el patrullaje de la policía en su colonia? 

a) (MEDIA ARITMÉTICA 4.3) 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Pésimo (1) 26.8 27.0 27.0 

2 7.8 7.9 34.8 

3 6.6 6.6 41.4 

4 4.8 4.8 46.2 

5 19.0 19.2 65.4 

6 9.6 9.6 75.1 

7 9.6 9.7 84.8 

8 9.7 9.8 94.6 

9 2.9 2.9 97.5 

Excelente (10) 2.5 2.5 100.0 

Total 99.2 100.0  

Perdidos No contestó .8   

Total 100.0   
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Dígame por favor si está de acuerdo con la siguiente frase:  

LOS HOMBRES ESTÁN MÁS SEGUROS EN LA CALLE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido De acuerdo 16.7 16.8 16.8 

En desacuerdo 80.0 80.5 97.2 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2.7 2.8 100.0 

Total 99.4 100.0  

Perdidos No sabe/ No contestó .6   

Total 100.0   

 

Dígame por favor si está de acuerdo con la siguiente frase:  

LAS MUJERES NO DEBEN SALIR DE NOCHE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido De acuerdo 32.9 32.9 32.9 

En desacuerdo 62.7 62.7 95.6 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 4.4 4.4 100.0 

Total 100.0 100.0  

Perdidos No sabe/ No contestó .0   

Total 100.0   

 

Dígame por favor si está de acuerdo con la siguiente frase:  

LOS HOMBRES PUEDEN BEBER EN LA VÍA PÚBLICA 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido De acuerdo 5.2 5.2 5.2 

En desacuerdo 92.6 92.9 98.1 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1.9 1.9 100.0 

Total 99.7 100.0  

Perdidos No sabe/ No contestó .3   

Total 100.0   
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Dígame por favor si está de acuerdo con la siguiente frase:  

LAS MUJERES DEBEN SENTIRSE HALAGADAS CUANDO LOS HOMBRES LAS 

MIRAN O LES DICEN COSAS 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido De acuerdo 3.2 3.2 3.2 

En desacuerdo 92.8 92.8 96.0 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 4.0 4.0 100.0 

Total 100.0 100.0  

Perdidos No sabe/ No contestó .0   

Total 100.0   

 

Dígame por favor si está de acuerdo con la siguiente frase:  

LAS MUJERES NO DEBEN VESTIRSE DE MANERA PROVOCATIVA 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido De acuerdo 30.4 30.6 30.6 

En desacuerdo 59.5 59.9 90.4 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 9.5 9.6 100.0 

Total 99.4 100.0  

Perdidos No sabe/ No contestó .6   

Total 100.0   

 

b) Características del acoso callejero 

 

Para usted, ¿qué tan común es el acoso contra las mujeres en su colonia? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy común 18.4 18.9 18.9 

Algo común 26.9 27.6 46.5 

Poco común 41.7 42.8 89.3 

Nada común 10.4 10.7 100.0 

Total 97.4 100.0  

Perdidos No sabe/ No contestó 2.6   

Total 100.0   
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¿Qué tipo de acoso cree usted que sufren más las mujeres en su colonia?  

(EL PRIMERO MÁS COMÚN) 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Miradas lascivas (degeneradas) 43.9 47.3 47.3 

Silbidos u otros sonidos (besos, jadeos, 

bocinazos) 

17.3 18.7 66.0 

Piropos suaves (no hace alusión al 

cuerpo o al acto sexual) 

8.3 8.9 75.0 

Piropos agresivos (alusiones al cuerpo o 

al acto sexual) 

7.2 7.8 82.8 

Acercamiento intimidante (tocar 

cintura, hablar al oído, etc.) 

1.8 1.9 84.7 

Agarrones (senos, vulva, trasero) 3.3 3.6 88.2 

Repegones (presión genital sobre el 

cuerpo) 

2.7 2.9 91.1 

Persecución (a pie o en medio de 

transporte) 

3.3 3.6 94.7 

Exhibicionismo o masturbación 2.0 2.2 96.9 

Violación 1.1 1.2 98.1 

Otro 1.8 1.9 100.0 

Total 92.8 100.0  

Perdidos No sabe/ No contestó 7.2   

Total 100.0   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

18 

 

 

 

 

 

¿Qué tipo de acoso cree usted que sufren más las mujeres en su colonia?  

(EL SEGUNDO MÁS COMÚN) 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Miradas lascivas (degeneradas) 13.2 16.8 16.8 

Silbidos u otros sonidos (besos, jadeos, 

bocinazos) 

24.8 31.6 48.4 

Piropos suaves (no hace alusión al 

cuerpo o al acto sexual) 

15.3 19.4 67.8 

Piropos agresivos (alusiones al cuerpo o 

al acto sexual) 

10.2 13.0 80.8 

Acercamiento intimidante (tocar 

cintura, hablar al oído, etc.) 

3.0 3.9 84.7 

Agarrones (senos, vulva, trasero) 2.9 3.6 88.3 

Repegones (presión genital sobre el 

cuerpo) 

3.2 4.0 92.3 

Persecución (a pie o en medio de 

transporte) 

3.6 4.6 96.9 

Exhibicionismo o masturbación 1.5 1.9 98.8 

Violación .6 .8 99.6 

Otro .3 .4 100.0 

Total 78.6 100.0  

Perdidos No sabe/ No contestó 21.4   

Total 100.0   
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¿Qué tipo de acoso cree usted que sufren más las mujeres en su colonia?  

(EL TERCERO MÁS COMÚN) 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Miradas lascivas (degeneradas) 8.4 14.3 14.3 

Silbidos u otros sonidos (besos, jadeos, 

bocinazos) 

10.7 18.3 32.5 

Piropos suaves (no hace alusión al 

cuerpo o al acto sexual) 

14.7 25.1 57.6 

Piropos agresivos (alusiones al cuerpo o 

al acto sexual) 

9.9 16.9 74.6 

Acercamiento intimidante (tocar 

cintura, hablar al oído, etc.) 

4.2 7.2 81.8 

Agarrones (senos, vulva, trasero) 2.7 4.5 86.3 

Repegones (presión genital sobre el 

cuerpo) 

2.3 3.9 90.2 

Persecución (a pie o en medio de 

transporte) 

3.3 5.7 95.9 

Exhibicionismo o masturbación 1.2 2.0 97.9 

Violación .4 .7 98.6 

Otro .8 1.4 100.0 

Total 58.6 100.0  

Perdidos No sabe/ No contest 41.4   

Total 100.0   

 

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia? MIRADAS LASCIVAS (DEGENERADAS) 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 42.6 42.6 42.6 

No 57.4 57.4 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

Total 100.0   
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En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  SILBIDOS 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 35.0 35.0 35.0 

No 65.0 65.0 100.0 

Total 100.0 100.0  

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

PIROPOS SUAVES (NO HACE ALUSIÓN AL CUERPO O AL ACTO SEXUAL) 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 34.7 34.7 34.7 

No 65.3 65.3 100.0 

Total 100.0 100.0  

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

PIROPOS AGRESIVOS (ALUSIONES AL CUERPO O AL ACTO SEXUAL) 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 19.2 19.2 19.2 

No 80.7 80.8 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

Total 100.0   

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido 

usted en su colonia?  

ACERCAMIENTO INTIMIDANTE (TOCAR CINTURA, HABLAR AL OÍDO, ETC.) 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 12.7 12.7 12.7 

No 87.1 87.3 100.0 

Total 99.8 100.0  

Perdidos No contestó .2   

Total 100.0   
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En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

AGARRONES (SENOS, VULVA, TRASERO) 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 8.6 8.6 8.6 

No 91.3 91.4 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

Total 100.0   

 

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

REPEGONES (PRESIÓN DE GENITALES SOBRE EL CUERPO) 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 13.3 13.3 13.3 

No 86.6 86.7 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

Total 100.0   

 

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

PERSECUCIÓN (A PIE O EN MEDIO DE TRANSPORTE) 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 12.0 12.0 12.0 

No 87.9 88.0 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

Total 100.0   
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En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

EXHIBICIONISMO O MASTURBACIÓN 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 11.8 11.8 11.8 

No 88.1 88.2 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

Total 100.0   

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

VIOLACIÓN 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 1.3 1.3 1.3 

No 98.6 98.7 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

Total 100.0   

 

 
 

El acoso que recibió, ¿fue sólo por hombres o también por parte de mujeres? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sólo por hombres 53.5 93.6 93.6 

Sólo por mujeres .1 .3 93.8 

Los dos 3.5 6.2 100.0 

Total 57.2 100.0  

Perdidos No contestó 1.5   

No aplica 41.3   

Total 42.8   

Total 100.0   
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Por lo general, ¿cuál es su reacción cuando recibe algún tipo de acoso? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Lo/la ignora 34.7 60.6 60.6 

No logra reaccionar, se siente 

intimidada 

5.8 10.1 70.7 

No logra reaccionar porque el/la 

agresor(a) se va 

.6 1.1 71.8 

Pone cara de disgusto, enojo o realiza 

otra expresión no verbal 

8.9 15.6 87.5 

Lo/la insulta, le grita 4.1 7.1 94.5 

Le agrede fisicamente .6 1.1 95.6 

Lo/la acusa publicamente (avisa a la 

gente de alrededor) 

.5 .9 96.5 

Lo/la denuncia a la policía 1.0 1.7 98.2 

Le agrada .1 .1 98.4 

Otra reacción .9 1.6 100.0 

Total 57.3 100.0  

Perdidos No sabe/ No contestó 1.5   

No aplica 41.2   

Total 42.7   

Total 100.0   

 

¿En dónde le han pasado estas situaciones? EL PRIMERO MÁS FRECUENTE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido En la calle 38.9 68.4 68.4 

En el transporte público 10.9 19.2 87.5 

Parada de camión 3.9 6.9 94.4 

Parque 1.2 2.2 96.6 

Centro comercial .0 .0 96.6 

Tianguis .5 .9 97.5 

Mercado .3 .5 98.0 

Otro lugar 1.1 2.0 100.0 

Total 56.9 100.0  

Perdidos No contestó 2.1   

No aplica 41.0   

Total 43.1   

Total 100.0   
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¿En dónde le han pasado estas situaciones? EL SEGUNDO MÁS FRECUENTE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido En la calle 8.7 21.7 21.7 

En el transporte público 16.1 40.2 61.9 

Parada de camión 10.1 25.2 87.0 

Parque 2.1 5.1 92.1 

Cine .1 .2 92.4 

Centro comercial 1.2 2.9 95.3 

Tianguis 1.0 2.5 97.8 

Mercado .2 .6 98.4 

Otro lugar .7 1.6 100.0 

Total 40.2 100.0  

Perdidos No mencionó más lugares 18.8   

No aplica 41.0   

Total 59.8   

Total 100.0   

 

¿En dónde le han pasado estas situaciones? EL TERCERO MÁS FRECUENTE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido En la calle 2.9 11.2 11.2 

En el transporte público 5.0 19.8 31.0 

Parada de camión 10.0 39.1 70.1 

Parque 2.4 9.6 79.7 

Cine .2 1.0 80.7 

Centro comercial .6 2.5 83.2 

Tianguis 2.8 10.8 94.0 

Mercado 1.0 3.9 97.9 

Otro lugar .5 2.1 100.0 

Total 25.5 100.0  

Perdidos No mencionó más lugares 33.4   

No aplica 41.0   

Total 74.5   

Total 100.0   
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¿Ha recibido ayuda de la policía cuando ha sufrido algún tipo de acoso en su 

colonia? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí, la ayudaron 2.0 3.5 3.5 

No le ayudaron 5.6 9.7 13.3 

No solicitó ayuda 49.7 86.7 100.0 

Total 57.3 100.0  

Perdidos No contestó 20.8   

No aplica 21.9   

Total 42.7   

Total 100.0   

 

 

De lo que usted sabe o de su propia experiencia, en una escala de muy bueno, 

bueno, malo o muy malo. ¿cómo calificaría usted en general el trato que reciben 

las mujeres en su colonia? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy bueno 3.4 3.4 3.4 

Bueno 47.5 47.8 51.2 

Regular 24.9 25.1 76.3 

Malo 18.9 19.1 95.3 

Muy malo 4.6 4.7 100.0 

Total 99.3 100.0  

Perdidos No contestó .7   

Total 100.0   
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¿Por qué lo considera de esta manera? LA PRIMERA MÁS IMPORTANTE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Hay mucho machismo 17.2 36.1 36.1 

Por costumbre 3.6 7.5 43.6 

Hay mucha violencia intrafamiliar 6.2 12.9 56.4 

Hay mucha falta de respeto hacia las 

mujeres 

19.7 41.2 97.7 

Otro 1.1 2.3 100.0 

Total 47.8 100.0  

Perdidos No contestó 1.3   

No aplica 50.9   

Total 52.2   

Total 100.0   

 

¿Por qué lo considera de esta manera? LA SEGUNDA MÁS IMPORTANTE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Hay mucho machismo 9.1 25.2 25.2 

Por costumbre 6.7 18.5 43.7 

Hay mucha violencia intrafamiliar 9.2 25.5 69.2 

Hay mucha falta de respeto hacia las 

mujeres 

9.3 25.9 95.1 

Otro 1.8 4.9 100.0 

Total 36.0 100.0  

Perdidos No contestó 12.4   

No aplica 51.6   

Total 64.0   

Total 100.0   
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¿Por qué lo considera de esta manera? LA TERCERA MÁS IMPORTANTE 

 

Porce

ntaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Hay mucho machismo 4.7 21.4 21.4 

Por costumbre 4.6 20.8 42.2 

Hay mucha violencia intrafamiliar 6.3 28.9 71.1 

Hay mucha falta de respeto hacia las mujeres 5.4 24.7 95.8 

Otro .9 4.2 100.0 

Total 22.0 100.0  

Perdidos No contestó 25.9   

No aplica 52.1   

Total 78.0   

Total 100.0   

 

Hablando ahora de violencia contra las mujeres, ¿qué tan común diría usted que 

es que las mujeres sufran algún tipo de violencia en su colonia? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy común 21.5 22.3 22.3 

Algo común 30.2 31.4 53.7 

Poco común 35.2 36.5 90.2 

Nada común 9.5 9.8 100.0 

Total 96.4 100.0  

Perdidos No sabe/ No contestó 3.6   

Total 100.0   

 

¿En qué lugar cree usted que las mujeres de su colonia sufren más violencia? EL 

PRIMERO MÁS FRECUENTE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido En su casa 46.2 47.7 47.7 

En su trabajo 4.9 5.1 52.8 

En las calles 32.5 33.6 86.4 

En las paradas de camión 8.7 9.0 95.4 

En la escuela 3.5 3.6 98.9 

En otro lugar 1.0 1.1 100.0 

Total 96.8 100.0  

Perdidos No contestó 3.2   

Total 100.0   
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¿En qué lugar cree usted que las mujeres de su colonia sufren más violencia? EL 

SEGUNDO MÁS FRECUENTE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido En su casa 12.5 15.6 15.6 

En su trabajo 18.0 22.5 38.2 

En las calles 25.4 31.8 70.0 

En las paradas de camión 17.5 21.9 91.9 

En la escuela 5.4 6.7 98.6 

En otro lugar 1.1 1.4 100.0 

Total 80.0 100.0  

Perdidos No mencionó más lugares 20.0   

Total 100.0   

 

¿En qué lugar cree usted que las mujeres de su colonia sufren más violencia? EL 

TERCERO MÁS FRECUENTE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido En su casa 6.9 13.8 13.8 

En su trabajo 11.9 23.9 37.7 

En las calles 12.1 24.2 61.9 

En las paradas de camión 11.4 22.8 84.7 

En la escuela 6.2 12.5 97.2 

En otro lugar 1.4 2.8 100.0 

Total 49.8 100.0  

Perdidos No mencionó más lugares 50.2   

Total 100.0   
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¿Qué tipos de violencia contra las mujeres cree usted que son más frecuentes en 

su colonia? PRIMERA MÁS FRECUENTE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Golpes/ Empujones 27.8 29.6 29.6 

Insultos/ Violencia verbal 38.2 40.7 70.3 

Agresiones sexuales 3.0 3.2 73.5 

Prohibiciones/ Amenazas 6.4 6.8 80.3 

Control de dinero 6.5 6.9 87.2 

Humillaciones 10.9 11.6 98.8 

Otra 1.2 1.2 100.0 

Total 94.0 100.0  

Perdidos No contestó/ No sabe 6.0   

Total 100.0   

 

 

¿Qué tipos de violencia contra las mujeres cree usted que son más frecuentes en 

su colonia? SEGUNDA MÁS FRECUENTE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Golpes/ Empujones 13.0 16.9 16.9 

Insultos/ Violencia verbal 25.7 33.2 50.1 

Agresiones sexuales 5.2 6.7 56.8 

Prohibiciones/ Amenazas 10.7 13.9 70.7 

Control de dinero 8.7 11.3 82.0 

Humillaciones 13.1 17.0 99.0 

Otra .8 1.0 100.0 

Total 77.2 100.0  

Perdidos No contestó/ No sabe 22.8   

Total 100.0   
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¿Qué tipos de violencia contra las mujeres cree usted que son más frecuentes en 

su colonia? TERCERA MÁS FRECUENTE 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Golpes/ Empujones 8.0 15.0 15.0 

Insultos/ Violencia verbal 9.5 17.7 32.6 

Agresiones sexuales 9.5 17.7 50.3 

Prohibiciones/ Amenazas 8.9 16.5 66.8 

Control de dinero 5.6 10.4 77.2 

Humillaciones 12.0 22.5 99.7 

Otra .2 .3 100.0 

Total 53.6 100.0  

Perdidos No contestó/ No sabe 46.4   

Total 100.0   
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c) Tipos, modalidades y ámbitos de las violencias contra las mujeres  

Ahora por favor dígame si en este último año (2019), ¿usted en lo personal ha vivido 

algunas de las siguientes situaciones en su escuela, trabajo, hogar o en otro lugar? 

… 

 

¿Le han enviado mensajes o publicado comentarios con insinuaciones sexuales, 

insultos u otras ofensas, a través del celular, correo electrónico o redes sociales? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 20.0 20.2 20.2 

No 78.9 79.8 100.0 

Total 98.9 100.0  

Perdidos No contestó .4   

No aplica .7   

Total 1.1   

Total 100.0   

 

¿En dónde le han enviado mensajes o publicado comentarios con insinuaciones 

sexuales, insultos u otras ofensas, a través del celular, correo electrónico o redes 

sociales?  

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Whatsapp 4.6 23.1 23.1 

Facebook 11.9 59.6 82.7 

Instagran .6 3.1 85.8 

Otro lugar .8 4.0 89.8 

Mensajes de extorsión (mensajes de 

texto) 

.3 1.5 91.3 

Otro lugar 1.1 6.6 97.9 

Más de un lugar .4 2.1 100.0 

Total 19.9 100.0  

Perdidos No contestó .5   

No aplica 79.5   

Total 80.1   

Total 100.0   
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¿Han compartido fotografías intimas de usted sin su consentimiento? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 1.9 1.9 1.9 

No 97.6 98.1 100.0 

Total 99.5 100.0  

Perdidos No contestó .2   

No aplica .4   

Total .5   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde han compartido fotografías intimas de usted sin su consentimiento? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Whatsapp .2 12.0 12.0 

Facebook 1.0 53.2 65.2 

Instagran .2 8.8 74.0 

Otro lugar .5 22.2 96.2 

Más de un lugar .0 3.8 100.0 

Total 1.8 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica 98.1   

Total 98.2   

Total 100.0   
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¿La han ignorado o no la han tomado en cuenta, por ser mujer? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 16.0 16.0 16.0 

No 83.9 84.0 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde la han ignorado o no la han tomado en cuenta, por ser mujer? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

2.5 16.1 16.1 

La escuela 2.2 14.1 30.2 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

.3 2.0 32.2 

El transporte público .9 5.4 37.7 

Casa de la entrevistada 2.6 16.3 54.0 

Casa particular (no la suya) .6 3.5 57.5 

Instalaciones de trabajo 3.9 24.4 81.9 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.4 2.6 84.5 

Mercado, plaza, tianguis o centro 

comercial 

.6 4.1 88.5 

Cantina, bar, antro .1 .6 89.1 

Otro lugar 1.1 6.8 95.9 

Más de un lugar .6 4.1 100.0 

Total 15.8 100.0  

Perdidos No contestó .2   

No aplica 84.0   

Total 84.2   

Total 100.0   
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¿La han ofendido o humillado por el hecho de ser mujer (la hicieron sentir menos o 

mal)? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 14.3 14.3 14.3 

No 85.6 85.7 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde la han ofendido o humillado por el hecho de ser mujer (la hicieron 

sentir menos o mal)? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

3.2 22.3 22.3 

La escuela 1.5 10.5 32.8 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

.2 1.2 34.0 

El transporte público .4 3.1 37.2 

Casa de la entrevistada 3.5 24.5 61.7 

Casa particular (no la suya) 1.0 7.0 68.6 

Instalaciones de trabajo 2.3 15.9 84.5 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.7 4.7 89.2 

Iglesia o templo .1 .5 89.7 

Mercado, plaza, tianguis o centro 

comercial 

.3 2.3 92.0 

Feria, fiesta, asamblea o junta vecinal .1 .7 92.7 

Otro lugar .7 5.3 98.0 

Más de un lugar .3 2.0 100.0 

Total 14.2 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica 85.7   

Total 85.8   

Total 100.0   
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¿Le han roto o escondido algún objeto personal? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 7.2 7.3 7.3 

No 92.5 92.7 100.0 

Total 99.8 100.0  

Perdidos No contestó .2   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde Le han roto o escondido algún objeto personal? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

.7 9.2 9.2 

La escuela 1.2 17.1 26.3 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

.1 .9 27.2 

El transporte público .1 .7 27.9 

Casa de la entrevistada 3.6 49.8 77.7 

Casa particular (no la suya) .5 7.2 84.9 

Instalaciones de trabajo .9 12.7 97.5 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.0 .4 97.9 

Cantina, bar, antro .0 .5 98.4 

Otro lugar .1 1.2 99.6 

Más de un lugar .0 .4 100.0 

Total 7.2 100.0  

Perdidos No contestó .0   

No aplica 92.8   

Total 92.8   

Total 100.0   
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¿Le han impedido o prohibido estudiar o trabajar? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 5.4 5.4 5.4 

No 94.3 94.6 100.0 

Total 99.6 100.0  

Perdidos No contestó .3   

No aplica .1   

Total .4   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde le han impedido o prohibido estudiar o trabajar? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Casa de la entrevistada 4.1 77.4 77.4 

Casa particular (no la suya) .5 9.2 86.6 

Instalaciones de trabajo .2 4.1 90.7 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.0 .5 91.2 

Cantina, bar, antro .0 .6 91.8 

Otro lugar 0.4 7.1 98.9 

Más de un lugar .1 1.1 100.0 

Total 5.3 100.0  

Perdidos No contestó .0   

No aplica 94.6   

Total 94.7   

Total 100.0   
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¿La han obligado a poner a nombre de otra persona alguna propiedad de usted o 

le han quitado o robado papeles de alguna propiedad? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 1.1 1.1 1.1 

No 98.3 98.9 100.0 

Total 99.4 100.0  

Perdidos No contestó .3   

No aplica .3   

Total .6   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde la han obligado a poner a nombre de otra persona alguna propiedad 

de usted o le han quitado o robado papeles de alguna propiedad? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

 La escuela .0 2.6 2.6 

Casa de la entrevistada .8 76.2 78.8 

Casa particular (no la suya) .0 3.5 82.3 

Otro lugar .2 17.7 100.0 

Total 1.0 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica 98.9   

Total 99.0   

Total 100.0   
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 ¿La han amenazado con hacerle daño a usted o a alguien que a usted le 

importa? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 8.1 8.1 8.1 

No 91.6 91.9 100.0 

Total 99.8 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica .1   

Total .2   

Total 100.0   

 

¿En dónde la han amenazado con hacerle daño a usted o a alguien que a usted le 

importa? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

1.4 17.3 17.3 

La escuela .2 2.6 19.9 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

.1 1.1 21.0 

Casa de la entrevistada 3.0 38.6 59.6 

Casa particular (no la suya) .9 11.8 71.4 

Instalaciones de trabajo .4 4.5 75.9 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.1 .8 76.7 

Whatsapp .2 2.8 79.6 

Facebook .4 5.3 84.8 

Otro lugar .7 9.2 94.0 

Mensajes de extorsión (mensajes de 

texto) 

.4 5.0 99.1 

Más de un lugar .1 .9 100.0 

Total 7.9 100.0  

Perdidos No contestó .2   

No aplica 91.9   

Total 92.1   

Total 100.0   
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¿La han corrido de su casa o amenazado con correrla? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 6.4 6.4 6.4 

No 93.3 93.6 100.0 

Total 99.7 100.0  

Perdidos No contestó .2   

No aplica .0   

Total .3   

Total 100.0   

 

 

 

¿En dónde la han corrido de su casa o amenazado con correrla? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

 Casa de la entrevistada 5.2 83.5 83.5 

Casa particular (no la suya) .8 13.4 96.9 

Otro lugar 0.2 3.1 100.0 

Total 6.3 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica 93.6   

Total 93.7   

Total 100.0   
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¿Le han quitado su dinero o lo han usado sin su consentimiento? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 3.8 3.8 3.8 

No 96.0 96.2 100.0 

Total 99.8 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica .0   

Total .2   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde le han quitado su dinero o lo han usado sin su consentimiento? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

.5 12.8 12.8 

La escuela .2 5.0 17.8 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

.0 .7 18.5 

El transporte público .0 .2 18.8 

Casa de la entrevistada 2.4 65.4 84.2 

Casa particular (no la suya) .3 8.3 92.4 

Instalaciones de trabajo .1 1.4 93.9 

Mercado, plaza, tianguis o centro 

comercial 

.0 .2 94.1 

Otro lugar .2 5.0 99.1 

Mensajes de extorsión (mensajes de 

texto) 

.0 .9 100.0 

Total 3.7 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica 96.2   

Total 96.3   

Total 100.0   
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¿Le han quitado bienes o propiedades de usted? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 1.3 1.3 1.3 

No 98.2 98.7 100.0 

Total 99.5 100.0  

Perdidos No contestó .2   

No aplica .3   

Total .5   

Total 100.0   

 

 

 

¿En dónde le han quitado bienes o propiedades de usted? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

.2 16.4 16.4 

Casa de la entrevistada .9 71.7 88.1 

Casa particular (no la suya) .1 11.9 100.0 

Total 1.2 100.0  

Perdidos No contestó .2   

No aplica 98.5   

Total 98.8   

Total 100.0   
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¿La han encerrado o impedido salir de su casa? 

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 2.7 2.7 2.7 

No 97.3 97.3 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde la han encerrado o impedido salir de su casa? 

 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

.1 3.2 3.2 

Casa de la entrevistada 1.8 74.1 77.2 

Casa particular (no la suya) .5 19.0 96.3 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.1 2.7 99.0 

Mercado, plaza, tianguis o centro 

comercial 

.0 1.0 100.0 

Total 2.5 100.0  

Perdidos No contestó .2   

No aplica 97.3   

Total 97.5   

Total 100.0   
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¿La han vigilado o seguido? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 10.7 10.7 10.7 

No 89.2 89.3 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica .0   

Total .1   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde la han vigilado o seguido? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

6.4 60.9 60.9 

La escuela .1 1.2 62.1 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

1.0 9.9 72.0 

El transporte público .1 1.0 73.0 

Casa de la entrevistada 1.8 17.3 90.3 

Casa particular (no la suya) .4 3.6 93.8 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.4 3.9 97.7 

Iglesia o templo .0 .3 98.0 

Mercado, plaza, tianguis o centro 

comercial 

.0 .3 98.2 

Otro lugar .1 1.3 99.5 

Más de un lugar .1 .5 100.0 

Total 10.5 100.0  

Perdidos No contestó .2   

No aplica 89.3   

Total 89.5   

Total 100.0   
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¿Le han dicho piropos groseros u ofensivos de tipo sexual o sobre su cuerpo? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 20.5 20.5 20.5 

No 79.4 79.5 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde le han dicho piropos groseros u ofensivos de tipo sexual o sobre su 

cuerpo? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

16.0 78.6 78.6 

La escuela .1 .6 79.2 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

1.3 6.3 85.5 

El transporte público .6 2.9 88.4 

Casa de la entrevistada .6 2.7 91.2 

Casa particular (no la suya) .1 .7 91.9 

Instalaciones de trabajo .1 .6 92.5 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.7 3.5 95.9 

Mercado, plaza, tianguis o centro 

comercial 

.0 .0 96.0 

Facebook .2 .9 96.9 

Otro lugar .3 1.4 98.2 

Más de un lugar .4 1.8 100.0 

Total 20.3 100.0  

Perdidos No contestó .2   

No aplica 79.5   

Total 79.7   

Total 100.0   
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¿La han pellizcado, jalado el cabello, empujado, jaloneado, abofeteado o aventado 

algún objeto? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 6.9 6.9 6.9 

No 93.0 93.1 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde la han pellizcado, jalado el cabello, empujado, jaloneado, abofeteado o 

aventado algún objeto? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

1.6 24.2 24.2 

La escuela .7 10.0 34.2 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

.1 .8 35.0 

El transporte público 1.1 16.3 51.3 

Casa de la entrevistada 2.6 38.7 90.0 

Casa particular (no la suya) .2 3.3 93.3 

Instalaciones de trabajo .0 .4 93.7 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.3 3.8 97.5 

Feria, fiesta, asamblea o junta vecinal .0 .4 97.9 

Otro lugar .0 1.0 98.9 

Más de un lugar .1 1.1 100.0 

Total 6.8 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica 93.1   

Total 93.2   

Total 100.0   
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¿La han pateado o golpeado con el puño? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 3.3 3.3 3.3 

No 96.6 96.7 100.0 

Total 99.9 100.0  

Perdidos No contestó .1   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde la han pateado o golpeado con el puño? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

.6 19.5 19.5 

La escuela .0 .9 20.5 

El transporte público .0 1.4 21.9 

Casa de la entrevistada 1.9 59.6 81.5 

Casa particular (no la suya) .3 9.8 91.2 

Instalaciones de trabajo .0 .9 92.1 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.1 3.2 95.3 

Mercado, plaza, tianguis o centro 

comercial 

.1 3.6 98.9 

Otro lugar .0 1.1 100.0 

Total 3.1 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica 96.7   

Total 96.9   

Total 100.0   
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¿Le han hecho comentarios ofensivos acerca de que las mujeres no deberían 

estudiar? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 6.9 7.0 7.0 

No 91.4 93.0 100.0 

Total 98.3 100.0  

Perdidos No contestó .2   

No aplica 1.5   

Total 1.7   

Total 100.0   

 

¿En dónde le han hecho comentarios ofensivos acerca de que las mujeres no 

deberían estudiar? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

1.7 24.7 24.7 

La escuela 1.2 18.2 43.0 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

.2 2.9 45.9 

El transporte público .1 2.0 47.9 

Casa de la entrevistada 2.1 30.2 78.1 

Casa particular (no la suya) .7 9.6 87.7 

Instalaciones de trabajo .5 7.2 94.9 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.0 .6 95.6 

Mercado, plaza, tianguis o centro 

comercial 

.0 .4 95.9 

Feria, fiesta, asamblea o junta vecinal .0 .4 96.3 

Otro lugar .2 2.8 99.1 

Más de un lugar .1 .9 100.0 

Total 6.8 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica 93.1   

Total 93.2   

Total 100.0   
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¿Le han propuesto o insinuado tener relaciones sexuales a cambio de 

calificaciones, cosas o beneficios en la escuela? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí .7 1.6 1.6 

No 43.2 98.4 100.0 

Total 43.9 100.0  

Perdidos No contestó 10.6   

No aplica 45.5   

Total 56.1   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde le han propuesto o insinuado tener relaciones sexuales a cambio de 

calificaciones, cosas o beneficios en la escuela? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido La escuela .5 79.0 79.0 

Otro lugar .1 21.0 100.0 

Total .7 100.0  

Perdidos No contestó .0   

No aplica 99.3   

Total 99.3   

Total 100.0   
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¿La castigaron, trataron mal o se vengaron porque se negó a tener relaciones 

sexuales (la reprobaron, le bajaron calificación, la expulsaron o sacaron de la 

escuela, etc.)? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí .1 .1 .1 

No 44.5 99.9 100.0 

Total 44.6 100.0  

Perdidos No contestó 10.2   

No aplica 45.2   

Total 55.4   

Total 100.0   

 

 

 

 

¿En dónde la castigaron, trataron mal o se vengaron porque se negó a tener 

relaciones sexuales (la reprobaron, le bajaron calificación, la expulsaron o 

sacaron de la escuela, etc.)? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido La escuela .0 100.0 100.0 

 

 

Perdidos 

No contestó .0   

No aplica 99.9   

Total 100.0   

Total 100.0   
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¿Le han hecho comentarios ofensivos? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 8.9 10.0 10.0 

No 79.5 90.0 100.0 

Total 88.4 100.0  

Perdidos No contestó 7.7   

No aplica 3.9   

Total 11.6   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde le han hecho comentarios ofensivos? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

1.9 22.0 22.0 

La escuela .7 8.3 30.3 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

.1 1.7 32.0 

El transporte público .0 .4 32.4 

Casa de la entrevistada 2.9 32.6 65.0 

Casa particular (no la suya) 1.1 12.8 77.8 

Instalaciones de trabajo 1.1 12.1 89.9 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.0 .4 90.3 

Iglesia o templo .1 .8 91.0 

Mercado, plaza, tianguis o centro 

comercial 

.1 1.1 92.1 

Feria, fiesta, asamblea o junta vecinal .2 2.7 94.9 

Otro lugar .2 3.1 98.0 

Más de un lugar .2 2.0 100.0 

Total 8.8 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica 91.1   

Total 91.2   

Total 100.0   
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¿Le han propuesto o insinuado tener relaciones sexuales a cambio de mejoras o 

beneficios en el trabajo? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 1.3 2.1 2.1 

No 62.1 97.9 100.0 

Total 63.4 100.0  

Perdidos No contestó 7.0   

No aplica 29.6   

Total 36.6   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde le han propuesto o insinuado tener relaciones sexuales a cambio de 

mejoras o beneficios en el trabajo? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

.0 3.4 3.4 

Casa de la entrevistada .0 2.3 5.7 

Casa particular (no la suya) .0 2.8 8.5 

Instalaciones de trabajo .9 72.2 80.7 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.0 .7 81.4 

Otro lugar .2 18.6 100.0 

Total 1.3 100.0  

Perdidos No contestó .0   

No aplica 98.7   

Total 98.7   

Total 100.0   
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¿Le han comentado que sus logros o ascensos se debieron a que usted tuvo 

relaciones sexuales con algún superior? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí .8 1.2 1.2 

No 63.4 98.8 100.0 

Total 64.1 100.0  

Perdidos No contestó 6.9   

No aplica 29.0   

Total 35.9   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde le han comentado que sus logros o ascensos se debieron a que usted 

tuvo relaciones sexuales con algún superior? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

.0 5.0 5.0 

La escuela .0 3.7 8.7 

Casa de la entrevistada .1 14.0 22.7 

Instalaciones de trabajo .4 65.4 88.1 

Facebook .1 10.6 98.7 

Otro lugar .0 1.3 100.0 

Total .7 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica 99.2   

Total 99.3   

Total 100.0   
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¿Le han levantado la falda, el vestido o le han jaloneado la ropa para ver sus 

partes íntimas o su ropa interior? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 2.1 2.1 2.1 

No 97.2 97.9 100.0 

Total 99.3 100.0  

Perdidos No contestó .2   

No aplica .4   

Total .7   

Total 100.0   

 

¿En dónde le han levantado la falda, el vestido o le han jaloneado la ropa para 

ver sus partes íntimas o su ropa interior? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

.7 35.9 35.9 

La escuela .3 12.2 48.2 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

.1 5.8 53.9 

El transporte público .2 11.7 65.6 

Casa de la entrevistada .3 12.7 78.3 

Casa particular (no la suya) .0 .4 78.7 

Instalaciones de trabajo .2 7.8 86.5 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.0 1.7 88.2 

Mercado, plaza, tianguis o centro 

comercial 

.1 3.3 91.6 

Feria, fiesta, asamblea o junta vecinal .0 1.7 93.2 

Otro lugar .1 6.8 100.0 

Total 2.1 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica 97.9   

Total 97.9   

Total 100.0   
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¿La han atacado o agredido con un cuchillo, navaja o arma de fuego? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 2.8 2.8 2.8 

No 97.0 97.2 100.0 

Total 99.8 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica .1   

Total .2   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde la han atacado o agredido con un cuchillo, navaja o arma de fuego? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

1.5 53.4 53.4 

La escuela .0 .3 53.7 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

.1 4.1 57.8 

El transporte público .2 7.0 64.8 

Casa de la entrevistada .5 18.3 83.1 

Casa particular (no la suya) .0 1.3 84.4 

Instalaciones de trabajo .1 2.5 86.9 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.3 9.5 96.5 

Mercado, plaza, tianguis o centro 

comercial 

.0 1.0 97.4 

Otro lugar .1 2.6 100.0 

Total 2.8 100.0  

Perdidos No aplica 97.2   

Total 100.0   
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¿La han manoseado, tocado, besado o se le han arrimado, recargado o encimado 

sin su consentimiento? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 8.1 8.1 8.1 

No 91.7 91.9 100.0 

Total 99.7 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica .2   

Total .3   

Total 100.0   

 

¿En dónde la han manoseado, tocado, besado o se le han arrimado, recargado o 

encimado sin su consentimiento? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

1.8 22.2 22.2 

La escuela .3 3.5 25.8 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

.4 4.7 30.5 

El transporte público 4.0 50.1 80.6 

Casa de la entrevistada .4 5.6 86.2 

Casa particular (no la suya) .2 2.6 88.8 

Instalaciones de trabajo .3 3.8 92.6 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.1 1.0 93.5 

Mercado, plaza, tianguis o centro 

comercial 

.2 2.3 95.9 

Feria, fiesta, asamblea o junta vecinal .1 1.5 97.4 

Otro lugar .2 2.5 99.9 

Auto propio .0 .1 100.0 

Total 7.9 100.0  

Perdidos No contestó .2   

No aplica 91.9   

Total 92.1   

Total 100.0   
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¿Le han hecho sentir miedo se ser atacada o abusada sexualmente? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 7.5 7.5 7.5 

No 92.3 92.5 100.0 

Total 99.8 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica .1   

Total .2   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde le han hecho sentir miedo se ser atacada o abusada sexualmente? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

4.4 59.7 59.7 

La escuela .2 3.0 62.7 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

.5 6.1 68.7 

El transporte público .7 9.4 78.1 

Casa de la entrevistada .6 8.2 86.3 

Casa particular (no la suya) .3 3.4 89.7 

Instalaciones de trabajo .4 5.4 95.1 

La calle, parque o lugar público cerca 

del trabajo 

.1 1.1 96.2 

Cantina, bar, antro .0 .5 96.6 

Otro lugar .1 1.1 97.8 

Taxi, uber, etc. .1 .9 98.7 

Más de un lugar .1 1.3 100.0 

Total 7.4 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica 92.5   

Total 92.6   

Total 100.0   
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¿Alguna persona le mostró sus partes íntimas o se las manoseó enfrente de 

usted? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 9.3 9.4 9.4 

No 90.4 90.6 100.0 

Total 99.7 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica .1   

Total .3   

Total 100.0   

 

¿En dónde alguna persona le mostró sus partes íntimas o se las manoseó 

enfrente de usted? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su colonia 6.4 69.1 69.1 

La escuela .1 1.3 70.4 

La calle, parque o lugar público cerca de la 

escuela 

.8 8.9 79.3 

El transporte público .7 7.4 86.8 

Casa de la entrevistada .2 2.1 88.8 

Casa particular (no la suya) .2 2.0 90.9 

Instalaciones de trabajo .1 1.4 92.2 

La calle, parque o lugar público cerca del 

trabajo 

.2 1.7 94.0 

Mercado, plaza, tianguis o centro comercial .1 .7 94.7 

Whatsapp .0 .3 95.0 

Facebook .1 1.3 96.3 

Otro lugar .2 1.8 98.1 

Auto propio .0 .1 98.2 

Más de un lugar .2 1.8 100.0 

Total 9.2 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica 90.7   

Total 90.8   

Total 100.0   
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¿Han tratado de obligarla a tener relaciones sexuales en contra de su voluntad? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 1.8 1.8 1.8 

No 97.9 98.2 100.0 

Total 99.7 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica .1   

Total .3   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde han tratado de obligarla a tener relaciones sexuales en contra de su 

voluntad? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

.3 14.9 14.9 

La calle, parque o lugar público cerca de 

la escuela 

.1 4.1 19.0 

El transporte público .0 .5 19.5 

Casa de la entrevistada .8 47.5 66.9 

Casa particular (no la suya) .3 17.0 83.9 

Instalaciones de trabajo .3 14.6 98.6 

Otro lugar .0 1.4 100.0 

Total 1.8 100.0  

Perdidos No contestó .0   

No aplica 98.2   

Total 98.2   

Total 100.0   
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¿La han obligado a tener relaciones sexuales en contra de su voluntad? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 1.2 1.2 1.2 

No 98.6 98.8 100.0 

Total 99.8 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica .1   

Total .2   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde la han obligado a tener relaciones sexuales en contra de su voluntad? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Calle, parque o lugar público de su 

colonia 

.2 20.7 20.7 

Casa de la entrevistada .8 71.4 92.2 

Casa particular (no la suya) .0 1.5 93.7 

Instalaciones de trabajo .1 6.3 100.0 

Total 1.2 100.0  

Perdidos No contestó .0   

No aplica 98.8   

Total 98.8   

Total 100.0   
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¿La han obligado a mirar escenas o actos sexuales o pornográficos (fotos, 

revistas, videos o películas pronográficas)? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí .5 .5 .5 

No 99.3 99.5 100.0 

Total 99.8 100.0  

Perdidos No contestó .1   

No aplica .1   

Total .2   

Total 100.0   

 

 

¿En dónde la han obligado a mirar escenas o actos sexuales o pornográficos 

(fotos, revistas, videos o películas pronográficas)? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Casa de la entrevistada .3 53.3 53.3 

Casa particular (no la suya) .1 12.9 66.2 

Instalaciones de trabajo .1 13.7 79.8 

Whatsapp .0 5.3 85.1 

Facebook .1 14.9 100.0 

Total .5 100.0  

Perdidos No aplica 99.5   

Total 100.0   
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Por alguna de estas situaciones que me mencionó en la pregunta anterior, ¿usted 

tuvo que acudir a servicios médico? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 2.6 4.9 4.9 

No 50.9 95.1 100.0 

Total 53.5 100.0  

Perdidos No contestó .3   

No aplica 46.2   

Total 46.5   

Total 100.0   

 

 

¿Solicitó apoyo o información a alguna institución de gobierno? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Instituto Nacional de las Mujeres .9 1.7 1.7 

Secretaría de la Igualdad Sustantiva 

entre Mujeres y Hombres del gobierno 

estatal 

.5 .9 2.6 

Instituto Municipal de las Mujeres .4 .7 3.3 

Alguna línea de atención telefónica .3 .5 3.8 

Centro de Justicia para las Mujeres .5 .9 4.7 

Juez Municipal .1 .1 4.8 

Clínica, centro de salud y hospital 

público 

.6 1.1 5.9 

Consultorio médico, clínica u hospital 

privado 

.3 .6 6.6 

DIF .7 1.4 7.9 

Otra institución 1.5 2.9 10.8 

No solicité apoyo o información 46.8 89.2 100.0 

Total 52.4 100.0  

Perdidos No contestó 1.3   

No aplica 46.2   

Total 47.6   

Total 100.0   
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En este último año (2019), ¿usted ha solicitado alguna orden de protección? 

 Porcentaje Porcentaje válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 4.1 4.2 4.2 

No 94.2 95.8 100.0 

Total 98.3 100.0  

Perdidos No contestó 1.7   

Total 100.0   

 

 

¿Alguna vez le han pedido una prueba de embarazo como requisito para 

trabajar? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 11.7 11.9 11.9 

No 65.9 66.8 78.7 

No aplica, no trabaja, ni ha solicitado 

trabajo 

21.0 21.3 100.0 

Total 98.6 100.0  

Perdidos No contestó 1.4   

Total 100.0   

 

 

¿Alguna vez le han pedido una prueba de embarazo como requisito para 

mantener su trabajo? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Sí 3.2 3.2 3.2 

No 73.3 74.9 78.1 

No aplica, no trabaja 21.4 21.9 100.0 

Total 97.8 100.0  

Perdidos No contestó  2.2   

Total  100.0   
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En alguno de los trabajos que ha desempeñado, ¿por embarazarse...? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido La despidieron 2.0 2.0 2.0 

No le renovaron su contrato 1.0 1.0 3.1 

Le bajaron el salario o las prestaciones .4 .5 3.5 

No tuvo problemas 54.2 56.0 59.6 

No aplica, no trabaja, no se ha 

embarazado 

39.1 40.4 100.0 

Total 96.8 100.0  

Perdidos No contestó 3.2   

Total 100.0   

 

 

Finalmente, en este año 2019, ¿me podría decir por favor si durante sus visitas 

para revisión médica, atención de embarazo o parto, ha sufrido alguna de las 

siguientes situaciones? 

 Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Le dijeron cosas ofensivas o humillantes 1.6 1.7 1.7 

La obligaron a permanecer en una 

posición incómoda o molesta 

.4 .4 2.1 

Hubo tocamientos indebidos .3 .3 2.5 

Le practicaron cesárea sin informarle .3 .3 2.8 

Le colocaron algún método 

anticonceptivo, la operaron o 

esterilizaron para ya no tener hijos sin 

preguntarle 

1.0 1.1 3.9 

Otra situación (abuso de poder, falta de 

información, falta de privacidad) 

5.0 5.5 9.4 

No he ido al doctor este año 24.0 26.1 35.5 

No me sucedió ninguna de estas 

situaciones 

59.2 64.5 100.0 

Total 91.8 100.0  

Perdidos No contestó 8.2   

Total 100.0   
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CRUCES DE INFORMACIÓN POR GRUPOS DE EDAD 

 

 

¿Qué tan segura se siente usted cuando camina por las calles de su colonia?  

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Muy segura 3.7% 4.8% 3.2% 5.4% 4.1% 

Segura 26.6% 25.0% 25.2% 19.3% 24.2% 

Algo insegura 52.9% 51.0% 47.4% 40.7% 47.6% 

Muy insegura 16.8% 19.1% 24.2% 34.5% 24.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 

 

¿Cuáles son las razones por las que usted no se siente segura en su colonia?  

LA PRIMERA MÁS IMPORTANTE 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Presencia de pandillas 16.6% 19.1% 17.5% 19.6% 18.3% 

Falta de alumbrado público 13.3% 20.2% 18.8% 13.2% 17.7% 

Personas tomando en la calle 5.1% 2.2% 1.8% 2.8% 2.3% 

Personas drogadas en la calle 17.4% 10.1% 11.5% 11.9% 11.6% 

Falta de vigilancia policiaca 18.5% 21.1% 19.6% 24.2% 20.8% 

Se escuchan historias de violencia (robo, 

asalto, desapariciones, violaciones) 

27.1% 25.5% 29.0% 27.0% 27.5% 

Otra causa 2.0% 1.9% 1.8% 1.3% 1.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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En su colonia, ¿cuáles son los lugares más inseguros?  

EL PRIMERO MÁS INSEGURO 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Paradas de camión 30.4% 26.2% 26.4% 29.2% 27.1% 

Lotes baldíos 30.0% 33.3% 28.0% 16.3% 27.5% 

Parques 22.4% 15.5% 16.7% 14.6% 16.4% 

Las calles 16.9% 23.5% 25.5% 35.6% 26.1% 

Otro lugar 0.4% 1.6% 3.4% 4.3% 2.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

Dígame por favor si está de acuerdo con la siguiente frase: 

 LOS HOMBRES ESTÁN MÁS SEGUROS EN LA CALLE 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

De acuerdo 25.2% 24.7% 12.5% 12.1% 16.8% 

En desacuerdo 72.1% 72.6% 84.7% 85.0% 80.5% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2.7% 2.7% 2.8% 2.8% 2.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

Dígame por favor si está de acuerdo con la siguiente frase:  

LAS MUJERES NO DEBEN SALIR DE NOCHE 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

De acuerdo 23.5% 25.0% 33.3% 47.7% 32.9% 

En desacuerdo 73.9% 70.8% 61.7% 48.3% 62.7% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2.5% 4.2% 5.0% 4.0% 4.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Dígame por favor si está de acuerdo con la siguiente frase:  

LOS HOMBRES PUEDEN BEBER EN LA VÍA PÚBLICA 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

De acuerdo 4.7% 5.2% 6.1% 3.2% 5.2% 

En desacuerdo 91.4% 93.0% 92.1% 95.0% 92.9% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 3.9% 1.8% 1.8% 1.8% 1.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

Dígame por favor si está de acuerdo con la siguiente frase:  

LAS MUJERES DEBEN SENTIRSE HALAGADAS CUANDO LOS HOMBRES LAS 

MIRAN O LES DICEN COSAS 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

De acuerdo 2.4% 3.0% 3.2% 3.8% 3.2% 

En desacuerdo 96.7% 94.9% 92.9% 87.8% 92.8% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0.9% 2.1% 3.9% 8.5% 4.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

Dígame por favor si está de acuerdo con la siguiente frase:  

LAS MUJERES NO DEBEN VESTIRSE DE MANERA PROVOCATIVA 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

De acuerdo 19.4% 17.2% 34.0% 46.6% 30.6% 

En desacuerdo 74.0% 70.4% 57.2% 45.1% 59.9% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 6.6% 12.4% 8.8% 8.3% 9.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 

 

 



 

 

67 

 

 

Para usted, ¿qué tan común es el acoso contra las mujeres en su colonia? 

                                                 Rango de edad 

 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS  

Muy común 19.5% 21.6% 18.5% 15.2% 18.9% 

Algo común 40.1% 32.5% 25.1% 21.4% 27.6% 

Poco común 33.2% 39.6% 44.3% 48.0% 42.8% 

Nada común 7.1% 6.3% 12.1% 15.4% 10.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

¿Qué tipo de acoso cree usted que sufren más las mujeres en su colonia? 

 EL PRIMERO MÁS COMÚN 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Miradas lascivas (degeneradas) 49.4% 51.1% 46.0% 43.4% 47.3% 

Silbidos u otros sonidos (besos, jadeos, 

bocinazos) 

21.1% 19.8% 18.7% 15.5% 18.7% 

Piropos suaves (no hace alusión al 

cuerpo o al acto sexual) 

8.3% 7.9% 10.1% 7.9% 8.9% 

Piropos agresivos (alusiones al cuerpo o 

al acto sexual) 

13.7% 5.9% 7.2% 10.2% 7.8% 

Acercamiento intimidante (tocar 

cintura, hablar al oído, etc.) 

0.9% 2.9% 1.7% 1.3% 1.9% 

Agarrones (senos, vulva, trasero) 0.7% 1.6% 4.2% 6.6% 3.6% 

Repegones (presión genital sobre el 

cuerpo) 

2.9% 1.5% 3.1% 4.7% 2.9% 

Persecución (a pie o en medio de 

transporte) 

2.1% 4.0% 3.6% 3.5% 3.6% 

Exhibicionismo o masturbación 0.4% 2.1% 2.9% 1.0% 2.2% 

Violación 0.6% 1.7% 0.8% 1.6% 1.2% 

Otro  1.5% 1.7% 4.2% 1.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 



 

 

68 

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

MIRADAS LASCIVAS (DEGENERADAS) 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 74.3% 63.4% 36.1% 15.2% 42.6% 

No 25.7% 36.6% 63.9% 84.8% 57.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

SILBIDOS 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 69.3% 53.6% 28.9% 8.8% 35.0% 

No 30.7% 46.4% 71.1% 91.2% 65.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

PIROPOS SUAVES (NO HACE ALUSIÓN AL CUERPO O AL ACTO SEXUAL) 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 61.8% 50.2% 30.6% 10.8% 34.7% 

No 38.2% 49.8% 69.4% 89.2% 65.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

PIROPOS AGRESIVOS (ALUSIONES AL CUERPO O AL ACTO SEXUAL) 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 35.7% 27.1% 16.8% 6.9% 19.2% 

No 64.3% 72.9% 83.2% 93.1% 80.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

ACERCAMIENTO INTIMIDANTE (TOCAR CINTURA, HABLAR AL OÍDO, ETC.) 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 20.7% 19.1% 10.9% 4.6% 12.7% 

No 79.3% 80.9% 89.1% 95.4% 87.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

AGARRONES (SENOS, VULVA, TRASERO) 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 12.4% 12.0% 7.7% 4.2% 8.6% 

No 87.6% 88.0% 92.3% 95.8% 91.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

REPEGONES (PRESIÓN DE GENITALES SOBRE EL CUERPO) 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 18.1% 17.9% 12.0% 7.8% 13.3% 

No 81.9% 82.1% 88.0% 92.2% 86.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia? PERSECUCIÓN (A PIE O EN MEDIO DE TRANSPORTE) 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 27.4% 16.2% 10.3% 4.0% 12.0% 

No 72.6% 83.8% 89.7% 96.0% 88.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

EXHIBICIONISMO O MASTURBACIÓN 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 17.2% 13.7% 12.5% 5.3% 11.8% 

No 82.8% 86.3% 87.5% 94.7% 88.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted 

en su colonia?  

VIOLACIÓN 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 1.2% 1.6% 1.3% 1.0% 1.3% 

No 98.8% 98.4% 98.7% 99.0% 98.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

Por lo general, ¿cuál es su reacción cuando recibe algún tipo de acoso? 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Lo/la ignora 69.7% 59.4% 61.9% 48.1% 60.6% 

No logra reaccionar, se siente 

intimidada 

13.0% 12.3% 7.1% 11.8% 10.1% 

No logra reaccionar porque el/la 

agresor(a) se va 

0.6% 0.8% 1.3% 2.4% 1.1% 

Pone cara de disgusto, enojo o realiza 

otra expresión no verbal 

11.5% 13.7% 16.9% 23.2% 15.6% 

Lo/la insulta, le grita 4.6% 9.8% 5.4% 6.4% 7.1% 

Le agrede fisicamente  0.1% 1.7% 3.9% 1.1% 

Lo/la acusa publicamente (avisa a la 

gente de alrededor) 

0.4% 1.0% 0.8% 2.3% 0.9% 

Lo/la denuncia a la policía  1.7% 2.2% 0.8% 1.7% 

Le agrada  0.3%   0.1% 

Otra reacción 0.1% 0.9% 2.7% 1.2% 1.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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¿En dónde le han pasado estas situaciones?  

EL PRIMERO MÁS FRECUENTE 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

En la calle 73.4% 69.5% 66.9% 64.6% 68.4% 

En el transporte público 10.5% 18.1% 20.7% 26.8% 19.2% 

Parada de camión 12.7% 6.9% 6.3% 2.2% 6.9% 

Parque 1.5% 2.2% 2.5% 0.8% 2.2% 

Centro comercial 0.1% 0.0% 0.0%  0.0% 

Tianguis 0.9% 1.0% 0.9%  0.9% 

Mercado  0.5% 0.7%  0.5% 

Otro lugar 0.9% 1.7% 1.9% 5.6% 2.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

De lo que usted sabe o de su propia experiencia, en una escala de muy bueno, 

bueno, malo o muy malo. ¿cómo calificaría usted en general el trato que reciben 

las mujeres en su colonia? 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Muy bueno 1.9% 2.2% 3.7% 5.0% 3.4% 

Bueno 41.6% 50.9% 47.5% 46.1% 47.8% 

Regular 18.2% 23.1% 26.3% 27.6% 25.1% 

Malo 33.5% 18.5% 18.1% 16.9% 19.1% 

Muy malo 4.8% 5.2% 4.4% 4.4% 4.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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¿Por qué lo considera de esta manera? 

 LA PRIMERA MÁS IMPORTANTE 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Hay mucho machismo 30.1% 34.9% 38.4% 34.7% 36.1% 

Por costumbre 12.5% 8.3% 7.6% 3.8% 7.5% 

Hay mucha violencia intrafamiliar 4.8% 10.2% 14.9% 15.3% 12.9% 

Hay mucha falta de respeto hacia las 

mujeres 

50.6% 44.6% 37.0% 42.9% 41.2% 

Otro 2.0% 2.0% 2.1% 3.3% 2.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

Hablando ahora de violencia contra las mujeres, ¿qué tan común diría usted que 

es que las mujeres sufran algún tipo de violencia en su colonia? 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Muy común 20.9% 24.9% 21.4% 21.1% 22.3% 

Algo común 44.4% 35.2% 30.5% 22.3% 31.4% 

Poco común 27.2% 34.6% 37.9% 39.8% 36.5% 

Nada común 7.5% 5.3% 10.2% 16.7% 9.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

¿En qué lugar cree usted que las mujeres de su colonia sufren más violencia?  

EL PRIMERO MÁS FRECUENTE 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

En su casa 24.8% 46.6% 51.7% 48.3% 47.7% 

En su trabajo 2.6% 4.4% 5.2% 6.9% 5.1% 

En las calles 58.7% 38.0% 29.6% 27.0% 33.6% 

En las paradas de camión 6.6% 8.6% 9.4% 9.3% 9.0% 

En la escuela 6.9% 1.7% 2.8% 7.1% 3.6% 

En otro lugar 0.4% 0.6% 1.3% 1.3% 1.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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¿Qué tipos de violencia contra las mujeres cree usted que son más frecuentes en 

su colonia?  

PRIMERA MÁS FRECUENTE 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Golpes/ Empujones 22.1% 30.1% 30.3% 30.0% 29.6% 

Insultos/ Violencia verbal 46.6% 40.9% 40.0% 39.7% 40.7% 

Agresiones sexuales 3.2% 3.8% 3.2% 2.5% 3.2% 

Prohibiciones/ Amenazas 6.0% 7.8% 6.4% 6.7% 6.8% 

Control de dinero 4.1% 4.2% 8.1% 9.1% 6.9% 

Humillaciones 17.9% 12.7% 11.0% 8.8% 11.6% 

Otra  0.5% 1.2% 3.1% 1.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

Ahora por favor dígame si en este último año (2019), ¿usted en lo personal ha 

vivido algunas de las siguientes situaciones en su escuela, trabajo, hogar o en otro 

lugar? 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Le han enviado mensajes o publicado 

comentarios con insinuaciones sexuales, 

insultos u otras ofensas, a través del 

celular, correo electrónico o redes 

sociales 

43.7% 31.0% 14.8% 8.3% 20.2% 

Han compartido fotografías intimas de 

usted sin su consentimiento 
4.1% 2.4% 1.8% 0.5% 1.9% 

La han ignorado o no la han tomado en 

cuenta, por ser mujer 
20.7% 19.2% 14.2% 13.9% 16.0% 

La han ofendido o humillado por el 

hecho de ser mujer (la hicieron sentir 

menos o mal) ? 

19.7% 15.8% 14.1% 10.3% 14.3% 

Le han roto o escondido algún objeto 

personal. 
14.6% 7.7% 6.9% 4.7% 7.3% 

Le han impedido o prohibido estudiar o 

trabajar 
3.1% 5.6% 6.7% 2.5% 5.4% 
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15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 
Total 

La han obligado a poner a nombre de 

otra persona alguna propiedad de 

usted o le han quitado o robado papeles 

de alguna propiedad 

0.9% 0.4% 1.1% 2.2% 1.1% 

La han amenazado con hacerle daño a 

usted o a alguien que a usted le importa 
14.5% 7.8% 8.6% 5.2% 8.1% 

La han corrido de su casa o amenazado 

con correrla 
5.8% 6.3% 6.6% 6.3% 6.4% 

Le han quitado su dinero o lo han usado 

sin su consentimiento 
4.7% 4.4% 3.5% 3.5% 3.8% 

Le han quitado bienes o propiedades de 

usted 
2.0% 0.9% 0.9% 2.6% 1.3% 

La han encerrado o impedido salir de su 

casa 
3.7% 2.9% 3.0% 1.0% 2.7% 

La han vigilado o seguido? 21.0% 15.0% 7.8% 7.5% 10.7% 

Le han dicho piropos groseros u 

ofensivos de tipo sexual o sobre su 

cuerpo? 

38.7% 31.5% 17.1% 5.6% 
20.5

% 

La han pellizcado, jalado el cabello, 

empujado, jaloneado, abofeteado o 

aventado algún objeto? 

11.0% 8.5% 6.8% 3.2% 6.9% 

La han pateado o golpeado con el puño? 0.9% 3.4% 4.0% 2.4% 3.3% 

Le han hecho comentarios ofensivos 

acerca de que las mujeres no deberían 

estudiar? 

8.1% 10.3% 6.1% 4.1% 7.0% 

Le han propuesto o insinuado tener 

relaciones sexuales a cambio de 

calificaciones, cosas o beneficios en la 

escuela? 

0.9% 2.9% 0.5% 1.8% 1.6% 

La castigaron, trataron mal o se 

vengaron, porque se negó a tener 

relaciones sexuales (la reprobaron, le 

bajaron la calificación, la expulsaron o 

sacaron de la escuela, etc.)? 

  0.3%  0.1% 

Le han hecho comentarios ofensivos 

acerca de que las mujeres no deberían 

trabajar? 

15.7% 9.6% 10.8% 6.2% 10.0% 
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15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 
Total 

Le han propuesto o insinuado tener 

relaciones sexuales a cambio de 

mejoras o beneficios en el trabajo? 

1.9% 2.8% 2.2%  2.1% 

Le han comentado que sus logros o 

ascensos se debieron a que usted tuvo 

relaciones sexuales con algún superior? 

3.1% 1.3% 1.2% 0.3% 1.2% 

Le han levantado la falda, el vestido o le 

han jaloneado la ropa para ver sus 

partes íntimas o su ropa interior? 

5.8% 3.7% 1.3% 0.6% 2.1% 

La han atacado o agredido con un 

cuchillo, navaja o arma de fuego? 
1.6% 4.0% 3.1% 0.5% 2.8% 

La han manoseado, tocado, besado o se 

le han arrimado, recargado o encimado 

sin su consentimiento? 

16.0% 12.3% 6.7% 2.1% 8.1% 

Le han hecho sentir miedo de ser 

atacada o abusada sexualmente? 
14.2% 12.5% 5.8% 1.7% 7.5% 

Alguna persona le mostró sus partes 

íntimas o se las manoseó enfrente de 

usted? 

13.9% 14.0% 8.3% 3.2% 9.4% 

Han tratado de obligarla a tener 

relaciones sexuales en contra de su 

voluntad? 

2.4% 2.6% 1.7% 0.6% 1.8% 

Han obligado a tener relaciones 

sexuales en contra de su voluntad? 
0.7% 1.1% 1.5% 0.6% 1.2% 

La han obligado a mirar escenas o actos 

sexuales o pornográficos (fotos, revistas, 

videos o películas 

pornográficas)? 

0.4% 1.1% 0.3%  0.5% 
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Por alguna de estas situaciones que me mencionó en la pregunta anterior, ¿usted 

tuvo que acudir a servicios médico? 

 

Rango de edad 

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 0.8% 4.3% 4.9% 9.7% 4.9% 

No 99.2% 95.7% 95.1% 90.3% 95.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

¿Solicitó apoyo o información a alguna institución de gobierno? 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

 

Instituto Nacional de las Mujeres 
 0.9% 2.2% 4.0% 1.7% 

Secretaría de la Igualdad Sustantiva 

entre Mujeres y Hombres del gobierno 

estatal 

1.1% 1.7% 0.4%  0.9% 

Instituto Municipal de las Mujeres  0.9% 0.9%  0.7% 

Alguna línea de atención telefónica 0.6% 0.5% 0.7%  0.5% 

Centro de Justicia para las Mujeres 0.5% 2.0% 0.3%  0.9% 

Juez Municipal   0.1% 0.5% 0.1% 

Clínica, centro de salud y hospital 

público 
0.2% 1.1% 1.7%  1.1% 

Consultorio médico, clínica u hospital 

privado 
0.7% 0.5% 0.7% 0.7% 0.6% 

DIF 0.5% 0.2% 1.7% 4.4% 1.4% 

Otra institución 1.0% 3.5% 2.7% 3.0% 2.9% 

No solicité apoyo o información 95.6% 88.7% 88.6% 87.3% 89.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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En este último año (2019), ¿usted ha solicitado alguna orden de protección? 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 30 A 55 AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 4.6% 4.5% 3.6% 5.0% 4.2% 

No 95.4% 95.5% 96.4% 95.0% 95.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

¿Tiene hijos? 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 30 A 55 AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 9.7% 60.8% 88.2% 97.2% 76.9% 

No 90.3% 39.2% 11.8% 2.8% 23.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

¿Alguna vez le han pedido una prueba de embarazo como requisito para trabajar? 

 

Rango de edad  

Total 15 A 17 AÑOS 18 A 29 AÑOS 30 A 55 AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 1.4% 15.2% 13.6% 6.5% 11.9% 

No 46.7% 68.2% 69.9% 64.3% 66.8% 

No aplica, no trabaja, ni ha 

solicitado trabajo 

51.9% 16.5% 16.5% 29.2% 21.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

Alguna vez le han pedido una prueba de embarazo como requisito para mantener su 

trabajo? 

 

Rango de edad de encuestada 

Total 15 A 17 AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 30 A 55 AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Sí 1.5% 2.8% 4.3% 1.6% 3.2% 

No 48.3% 79.6% 78.6% 67.6% 74.9% 

No aplica, no trabaja 50.2% 17.6% 17.1% 30.9% 21.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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En alguno de los trabajos que ha desempeñado, ¿por embarazarse...? 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

La despidieron  2.2% 2.8% 0.7% 2.0% 

No le renovaron su contrato 1.4% 1.8% 0.9% 0.2% 1.0% 

Le bajaron el salario o las prestaciones  0.3% 0.7% 0.2% 0.5% 

No tuvo problemas 13.1% 52.9% 63.5% 56.9% 56.0% 

No aplica, no trabaja, no se ha 

embarazado 

85.5% 42.9% 32.1% 42.1% 40.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

Finalmente, en este año 2019, ¿me podría decir por favor si durante sus visitas para 

revisión médica, atención de embarazo o parto, ha sufrido alguna de las siguientes 

situaciones? 

 

Rango de edad  

Total 

15 A 17 

AÑOS 

18 A 29 

AÑOS 

30 A 55 

AÑOS 

56 O MÁS 

AÑOS 

Le dijeron cosas ofensivas o humillantes 0.8% 1.5% 2.3% 0.8% 1.7% 

La obligaron a permanecer en una 

posición incómoda o molesta 
 

0.6% 0.4% 0.4% 0.4% 

Hubo tocamientos indebidos  0.7% 0.3% 0.1% 0.3% 

Le practicaron cesárea sin informarle  0.3% 0.6%  0.3% 

Le colocaron algún método 

anticonceptivo, la operaron o 

esterilizaron para ya no tener hijos sin 

preguntarle 

 

1.3% 1.4% 0.5% 1.1% 

Otra situación 5.6% 5.5% 6.2% 3.8% 5.5% 

No he ido al doctor este año 38.8% 22.3% 24.6% 31.3% 26.1% 

No me sucedió ninguna de estas 

situaciones 

54.8% 67.9% 64.3% 63.3% 64.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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ANEXO 1. Cuestionario aplicado a mujeres de 15 años o más en hogares 

 

 

MUNICIPIO: […]                       

FOLIO [«FOLIO»]                  FECHA DE LEVANTAMIENTO:  _____/diciembre/ 2019                                            AGEB: [«AGEB»]   

HORA DE INICIO: [____ :____ ]    HORA DE TERMINACIÓN: [ ____:____ ]                 RANGO DE EDAD: [«RANGO DE EDAD»]   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PREGUNTAS FILTRO              . 

1) Vive en esa casa y tiene 15 o más años de edad ____ (Aplicar encuesta)       

2) Sí vive en esa casa, pero tiene menos de 15 años____ (No aplicar encuesta)  

3) No vive en la casa visitada ____ (No aplicar encuesta) 

 

 CUESTIONARIO                 

    . 

 

1. ¿Qué tan segura se siente usted cuando camina por las calles de su colonia? ¿Muy segura, segura, algo insegura o muy insegura?  

(SELECCIONA SOLO UNA RESPUESTA) 

1) Muy segura ____→ Pase a pregunta 3 2) Segura____ → Pase a pregunta 3   3) Algo insegura _____→ Pase a 

pregunta 2  

4) Muy insegura ____ → Pase a pregunta 2  

 

2. ¿Cuáles son las razones por las que usted no se siente segura en su colonia? (ENUMERE EN ORDEN LAS RAZONES #1,2,3…) 

1) Presencia de pandillas ____ 2) Falta de alumbrado público ____ 3) Personas tomando en la calle ____  

4) Personas drogadas en la calle ____ 5) Falta de vigilancia policiaca ____ 6) Se escuchan historias de violencia (robo, asalto, 

desapariciones, violaciones) ____   7) Otra causa, ¿cuál? ____________________________     0) NS/NC ____(NO LEER) 

 

3. En su colonia, ¿cuáles son los lugares más inseguros? (ENUMERE EN ORDEN DE INSEGURIDAD #1,2,3…) 

1) Paradas de camión ____ 2) Lotes baldíos ____ 3) Parques ____  4) Las calles  (escriba el nombre de las 

calles): _______________________________   5) Otro lugar, ¿cuál? _______________________              0) NS/NC ____ (NO 

LEER) 

 

4. En una escala del 1 al 10 donde 1 es pésimo y 10 excelente, ¿cómo calificaría usted las condiciones del alumbrado público en 

su colonia? (RESPONDA CON NÚMERO DEL 1 AL 10)_________ 

 

5. (APLICA PARA QUIENES LE DIERON CALIFICACIÓN DE 7 O MENOS) ¿Cuál es el problema del alumbrado público en su colonia? 

(SELECCIONA SOLO UNA RESPUESTA) 

1) No hay alumbrado público ____  2) Las lámparas no sirven ____     3) Está prendido todo el día ___  

4) Nunca prenden las lámparas ____  5) Otra, ¿cuál?__________________________          0) NS/NC ____ (NO LEER) 

 

6. En una escala del 1 al 10 donde 1 es pésimo y 10 excelente, ¿cómo calificaría usted el patrullaje de la policía en su colonia? 

(RESPONDA CON NÚMERO DEL 1 AL 10)______ 

 

  

INTRODUCCIÓN:  

Buenos días/tardes, soy (nombre).  Formo parte del equipo de DEMOSKÓPICA MÉXICO y estamos realizando una encuesta entre 

mujeres sobre la incidencia de violencia contra las mujeres, su participación en este estudio es absolutamente voluntaria 

y confidencial. Los datos que usted nos proporcione sólo se usarán para fines estadísticos y serán utilizados con estricta 

confidencialidad en apego a lo que señala la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los 

Particulares. Sus respuestas no estarán en ningún momento asociadas a su nombre por lo que nadie podrá conocer la 

información que usted proporcione. ¿Me permite hacerle unas preguntas?”, sus respuestas conservarán el anonimato. 

Favor de registrar el número de intentos antes de lograr la entrevista: 

Rechazos: _____                          Incompletos: _____                    No elegibles: ____  No contactos: ______ 
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7. Dígame por favor si está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases que le voy a decir: (LEA LAS FRASES Y 

REGISTRE RESPUESTA PARA CADA UNA)  

 1) De acuerdo 
2) En 

desacuerdo 

3) Ni de 
acuerdo ni      

en desacuerdo 
(NO LEER) 

0) NS/NC 
(NO LEER) 

a) Los hombres están más seguros en la calle     

b) Las mujeres no deben salir de noche     

c) Los hombres pueden beber en la vía pública     

d) Las mujeres deben sentirse halagadas cuando los 
hombres las miran o les dicen cosas 

    

e) Las mujeres no deben vestir de manera provocativa     

 

8. Para usted, ¿qué tan común es el acoso contra las mujeres en su colonia?  

1) Muy común ____         2) Algo común ____     3) Poco común ____ 4) Nada común ____0) NS/ NC ____ (NO LEER) 

 

9. ¿Qué tipo de acoso cree usted que sufren más las mujeres en su colonia? (ENUMERA LOS TRES PRINCIPALES #1,2,3…) 

1) Miradas lascivas (degeneradas) ____  2) Silbidos u otros sonidos (besos, jadeos, bocinazos) ____ 

  

3) Piropos suaves (no hace alusión al cuerpo o al acto sexual) ____ 4) Piropos agresivos (alusiones al cuerpo y al acto sexual) 

____ 

5) Acercamiento intimidante (tocar cintura, hablar al oído, etc.) ____  6) Agarrones (senos, vulva, trasero) ____

  

7) Repegones (presión de genitales sobre el cuerpo) ____   8) Persecución (a pie o en medio de transporte) 

____ 

9) Exhibicionismo o masturbación ____   10) Violación ____ 11) Otro, ¿cuál? ____________     0) NS/ 

NC____ (NO LEER) 

10. En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso ha sufrido usted en su colonia? (LEA LAS FRASES Y REGISTRE 

RESPUESTA PARA CADA UNA)  

 

(LAS SIGUIENTES 4 PREGUNTAS APLICAN A TODAS LAS QUE HAN SUFRIDO ALGUNA DE LAS SITUACIONES ANTERIORES, LAS QUE NO, 

PASAN A LA PREGUNTA 15).  

 

11. El acoso que recibió, ¿fue sólo por hombres o también por parte de mujeres?  

1) Solo por hombres ____  2) Sólo por mujeres ____  3) Los dos ____ 

 

12. Por lo general, ¿cuál es su reacción cuando recibe algún tipo de acoso? (MENCIONA TU REACCIÓN MÁS COMÚN) 

1) Lo/la ignora ____  2) No logra reaccionar, se siente intimidada ____   

3) No logra reaccionar porque la/el agresor se va ____ 4) Pone cara de disgusto, enojo o realiza otra expresión no verbal 

____ 

5) Lo/la insulta, le grita ____   6) Le agrede físicamente ____  

7) Lo/la acusa públicamente (avisa a la gente de alrededor) ____  8) Lo/la denuncia a la policía ____   

9) Le agrada ____ 10) Otra reacción, ¿cuál? ____________________________________ 

 

13. ¿En dónde le han pasado estas situaciones? (ENUMERE EN ORDEN DE MAYOR A MENOR FRECUENCIA, #1,2,3…) 

1) En la calle ____ 2) En el transporte público ____  3) Parada de camión ____  4) Parque ____  

5) Cine ____  6) Centro comercial ____   7) Tianguis ____  8) Mercado ____ 

9) Otro lugar, ¿cuál? _____________________________________________________ 

 

14. ¿Ha recibido ayuda de la policía cuando ha sufrido algún tipo de acoso en su colonia?  

FORMAS DE ACOSO QUE HA SUFRIDO EN SU COLONIA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES 1) SÍ 2) NO 

a) Miradas lascivas (degeneradas)   

b) Silbidos   

c) Piropos suaves ( no hace alusión al cuerpo o al acto sexual )   

d) Piropos agresivos (alusiones al cuerpo y al acto sexual)   

e) Acercamiento intimidante (tocar cintura, hablar al oído, etc.)   

f) Agarrones (senos, vulva, trasero)   

g) Repegones (presión de genitales sobre el cuerpo)   

h) Persecución (a pie o en medio de transporte)   

i) Exhibicionismo o masturbación   

j) Violación   

k) Otra, especifique:   
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1) Sí le ayudaron ____  2) No le ayudaron _____  3) No solicitó ayuda _____ 

 

15. De lo que usted sabe o de su propia experiencia, en una escala de muy bueno, bueno, malo o muy malo, ¿cómo calificaría 

usted en general el trato que reciben las mujeres en su colonia?  

1) Muy bueno _____→ Pase a pregunta 17  2) Bueno ____ → Pase a pregunta 17 3) Regular ____ (NO LEER)  

4) Malo ____  5) Muy malo ____ 

 

16. Por qué lo considera de esa manera? (ENUMERE EN ORDEN HASTA TRES RESPUESTAS #1,2,3…) 

1) Hay mucho machismo ____  2) Por costumbre ____      3) Hay mucha violencia intrafamiliar 

____ 

4) Hay mucha falta de respeto hacia las mujeres _____  5) Otro, ¿cuál? ____________________________________ 

 

17. Hablando ahora de violencia contra las mujeres, ¿qué tan común diría usted que es que las mujeres sufran algún tipo de 

violencia en su colonia? 

1) Muy común ____         2) Algo común ____ 3) Poco común ____ 4) Nada común ____ 0) NS/NC ____(NO 

LEER)  

 

18. ¿En qué lugar cree usted que las mujeres de su colonia sufren más violencia? (ENUMERE LOS LUGARES EN ORDEN DE MAYOR 

A MENOR INCIDENCIA # 1,2,3…)  

1) En su casa ____ 2) En su trabajo ____ 3) En las calles ____ 4) En las paradas de camión ____   

5) En la escuela ____ 6) Otra, ¿cuál? ___________________________________          0) NS/NC ____(NO LEER) 

 

19 ¿Qué tipos de violencia contra las mujeres cree usted que son más frecuentes en su colonia? (ENUMERE EN ORDEN HASTA 

TRES RESPUESTAS #1,2,3…) 

1) Golpes/Empujones ____  2) Insultos/Violencia verbal ____  3) Agresiones sexuales ____  

4) Prohibiciones/Amenazas ____  5) Control de dinero ____   6) Humillaciones ____  

7) Otra, ¿cuál? _____________________________              0) NS/NC ____ (NO LEER) 

 

Ahora por favor dígame si en este último año (2019), ¿usted en lo personal ha vivido algunas de las siguientes situaciones de 
violencia en su escuela, trabajo, hogar o en otro lugar? (MOSTRAR TARJETAS Y REGISTRAR RESPUESTAS) 

 20.1)  

¿LE HA SUCEDIDO? 

20.2) 

LUGAR 

20.3) 

FRECUENCIA 

20.4)  

¿QUIÉN LO HIZO? (PERSONA GENERADORA DE VIOLENCIAS) 

 

SÍ NO 
No 

Aplica 

¿EN 

DONDE? 

¿CON QUÉ 

FRECUENCIA? 
QUIEN SEXO EDAD 

ADICCIO-

NES 
ARMAS 

CONTAC-

TO 

ANTEC-

EDENTES 

DELICTIVOS 

a) le han enviado mensajes 

o publicado comentarios 

con insinuaciones sexuales, 

insultos u ofensas, a través 

del celular, correo 

electrónico o redes sociales 

(como Facebook, Twitter, 

WhatsApp)? .             

      

b) Han compartido 

fotografías intimas de usted 

sin su consentimiento       

      

c) la han ignorado o no la 

han tomado en cuenta, por 

ser mujer             

      

d) la han ofendido o 

humillado por el hecho de 

ser mujer (la hicieron 

sentir menos o mal) ?             

      

e) le han roto o escondido 

algún objeto personal.             

      

f) le han impedido o 

prohibido estudiar o 

trabajar             

      

g) la han obligado a poner a 

nombre de otra persona 

alguna propiedad de usted             
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 20.1)  

¿LE HA SUCEDIDO? 

20.2) 

LUGAR 

20.3) 

FRECUENCIA 

20.4)  

¿QUIÉN LO HIZO? (PERSONA GENERADORA DE VIOLENCIAS) 

 

SÍ NO 
No 

Aplica 

¿EN 

DONDE? 

¿CON QUÉ 

FRECUENCIA? 
QUIEN SEXO EDAD 

ADICCIO-

NES 
ARMAS 

CONTAC-

TO 

ANTEC-

EDENTES 

DELICTIVOS 

o le han quitado o robado 

papeles de alguna 

propiedad 

h) la han amenazado con 

hacerle daño a usted o a 

alguien que a usted le 

importa             

      

i) la han corrido de su casa 

o amenazado con correrla             

      

j) le han quitado su dinero 

o lo han usado sin su 

consentimiento             

      

k) le han quitado bienes o 

propiedades de usted             

      

l) la han encerrado o 

impedido salir de su casa             

      

m) la han vigilado o 

seguido?             

      

n) le han dicho piropos 

groseros u ofensivos de tipo 

sexual o sobre su cuerpo?             

      

o) la han pellizcado, jalado 

el cabello, empujado, 

jaloneado, abofeteado o 

aventado algún objeto?             

      

p) la han pateado o 

golpeado con el puño?             

      

q) le han hecho 

comentarios ofensivos 

acerca de que las mujeres 

no deberían estudiar?             

      

r) (ESCUELA) le han 

propuesto o insinuado 

tener relaciones sexuales a 

cambio de calificaciones, 

cosas o beneficios en la 

escuela?             

      

s) (ESCUELA) la castigaron, 

trataron mal o se vengaron, 

porque se negó a tener 

relaciones sexuales (la 

reprobaron, le bajaron la 

calificación, la expulsaron 

o sacaron de la escuela, 

etc.)?             

      

t) le han hecho 

comentarios ofensivos 

acerca de que las mujeres 

no deberían trabajar?             

      

u) (TRABAJO) le han 

propuesto o insinuado 

tener relaciones sexuales a 

cambio de mejoras o 

beneficios en el trabajo?             
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 20.1)  

¿LE HA SUCEDIDO? 

20.2) 

LUGAR 

20.3) 

FRECUENCIA 

20.4)  

¿QUIÉN LO HIZO? (PERSONA GENERADORA DE VIOLENCIAS) 

 

SÍ NO 
No 

Aplica 

¿EN 

DONDE? 

¿CON QUÉ 

FRECUENCIA? 
QUIEN SEXO EDAD 

ADICCIO-

NES 
ARMAS 

CONTAC-

TO 

ANTEC-

EDENTES 

DELICTIVOS 

v) (TRABAJO) han 

comentado que sus logros o 

ascensos se debieron a que 

usted tuvo relaciones 

sexuales con algún 

superior?             

      

w) le han levantado la 

falda, el vestido o le han 

jaloneado la ropa para ver 

sus partes íntimas o su ropa 

interior?             

      

x) la han atacado o 

agredido con un cuchillo, 

navaja o arma de fuego?             

      

y) la han manoseado, 

tocado, besado o se le han 

arrimado, recargado o 

encimado sin su 

consentimiento?             

      

z) le han hecho sentir 

miedo de ser atacada o 

abusada sexualmente?             

      

aa) alguna persona le 

mostró sus partes íntimas o 

se las manoseó enfrente de 

usted?             

      

bb) han tratado de obligarla 

a tener relaciones sexuales 

en contra de su voluntad?             

      

cc) la han obligado a tener 

relaciones sexuales en 

contra de su voluntad?             

      

dd) la han obligado a mirar 

escenas o actos sexuales o 

pornográficos (fotos, 

revistas, videos o películas  

pornográficas)?             

      

 

21. Por alguno de estas situaciones que me mencionó en la pregunta anterior, ¿usted tuvo que acudir a servicios médicos? 
1) Sí____  2) No___ 

  

22. ¿Solicitó apoyo o información a alguna institución de gobierno? 

1) Instituto Nacional de las Mujeres___       2) Secretaría de la Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres del gobierno 

estatal__ 

3) Instituto Municipal de las Mujeres____   4) Alguna línea de atención telefónica___ 

5) Centro de Justicia para las Mujeres___   6) Juez Municipal____           7) Clínica, centro de salud y hospital público____ 

8) Consultorio médico, clínica u hospital privado____       9) DIF____      10) Otra institución_____________________     

11) No solicité apoyo o información____ 

 

23. En este último año (2019), ¿usted ha solicitado alguna orden de protección?  1) Sí____ 2) No____ 

 
24. ¿Tiene hijos? 1) Sí____  2) No____ 
 
25. ¿Cuántos hijos tiene?  Número de hijos_______ 
 
26. ¿Qué edades tienen sus hijos? 
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1er hijo(a)_____________       2do hijo(a)_____________    3er hijo(a)_____________ 4to 
hijo(a)_____________ 
5to hijo(a)_____________       6to hijo(a)_____________    7to hijo(a)_____________ 8vo hijo(a)_____________ 
9no hijo(a)_____________      10mo hijo(a)_____________11vo hijo(a)_____________ 12vo hijo(a)_____________ 
 
27. ¿Alguna vez le han pedido una prueba de embarazo como requisito para trabajar? 
1) Sí___  2) No____ 3) No aplica, no trabaja, ni ha solicitado trabajo____ 
 
28. ¿Alguna vez le han pedido una prueba de embarazo como requisito para mantener su trabajo? 
1) Sí___  2) No____ 3) No aplica, no trabaja 

 

29. En alguno de los trabajos que ha desempeñado, ¿por embarazarse…? 

1) La despidieron____  2) No le renovaron su contrato___  3) Le bajaron el salario o las 

prestaciones____ 

4) No tuvo problemas____  5) No aplica, no trabaja, no se ha embarazado____ 

 

30. Finalmente, en este año 2019, ¿me podría decir por favor si durante sus visitas para revisión médica, atención de embarazo 
o parto, ha sufrido alguna de las siguientes situaciones? 
1) Le dijeron cosas ofensivas o humillantes____   2) La obligaron a permanecer en una posición incómoda o molesta____ 
3) Hubo tocamientos indebidos___           4) Le practicaron cesárea sin informarle____ 

5) Le colocaron algún método anticonceptivo, la operaron o esterilizaron para ya no tener hijos sin preguntarle ____     

6) Otra situación, ¿cuál?____________________ 7) No he ido al doctor este año _____  

8) No me sucedió ninguna de estas situaciones________ 

 

INFORMACIÓN SOCIODEMOGRÁFICA DE LA PERSONA QUE SE ESTÁ ENTREVISTANDO 

 

31. EDAD (AÑOS CUMPLIDOS) _________________ 

 

32. ¿CUÁL ES SU ESTADO CIVIL O SITUACIÓN CONYUGAL? 

1) Soltera____ 2) Unión Libre__ 3) Casada____ 4) Sociedad de Convivencia____ 5) Separada___  

6) Divorciada__ 7) Viuda_ 

 

33. ¿CUAL ES SU ESCOLARIDAD? 
1) Sin estudios ___    2) Primaria incompleta ___    3) Primaria completa ___  
4) Secundaria incompleta ___   5) Secundaria completa ___    6) Preparatoria incompleta ___  
7) Preparatoria completa ___    8) Carrera Técnica incompleta ___   9) Carrera Técnica completa ___  
10) Licenciatura incompleta ___   11) Licenciatura completa __   12) Posgrado ___ 

 

34. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN PRINCIPAL? 

1) Empleada____  2) Obrera___  3) Trabajadora por cuenta propia (no contrata trabajadores/as)____    

4) Patrona (contrata trabajadores/as)____   5) Trabajadora sin pago en un negocio familiar o no familiar___ 

6) Jornalera____   7) Hogar_____ → Pase a pregunta 36  8) Estudiante___ → Pase a pregunta 36 

9) Jubilada/pensionada___ 10) Otra ocupación, ¿cuál?___________________________ 

 

35. ¿CUÁL ES SU LUGAR DE TRABAJO? 

1) Dependencia o institución de gobierno___ 2) Escuela o universidad pública___   3) Clínica o hospital público____ 

4) Empresa del sector privado____  5) Fábrica o taller___         6) Escuela o universidad privada____ 

7) Negocio, local comercial o de servicios (puesto fijo o semifijo, local en el mercado, restaurante, cocina económica, taller 

mecánico, etc.)____ 8) En la calle o vía pública (puesto)___ 9) En una vivienda particular (ajena)____ 

10) En su propia casa____  11) En el campo____  12) Otro lugar, 

¿cuál?__________________________ 

 

36. ¿HABLA ALGÚN DIALECTO O LENGUA INDÍGENA?  
1) Sí ___ 2) No ___  
 
37. DE ACUERDO CON SU CULTURA O PERTENENCIA A UNA COMUNIDAD INDÍGENA, ¿SE CONSIDERA USTED INDÍGENA?  
1) Sí ___ 2) No ___ 
 
38. ¿CUAL ES LA ESCOLARIDAD DE LA PERSONA QUE APORTA EL MAYOR INGRESO DENTRO DEL HOGAR? 
1) Sin estudios ___    2) Primaria incompleta ___    3) Primaria completa ___  
4) Secundaria incompleta ___    5) Secundaria completa ___    6) Preparatoria incompleta ___
  
7) Preparatoria completa ___    8) Carrera Técnica incompleta ___   9) Carrera Técnica completa ___  
10) Licenciatura incompleta ___    11) Licenciatura completa __   12) Posgrado ___ 

 

39. DE TODAS LAS PERSONAS DE 14 AÑOS O MÁS QUE VIVEN EN EL HOGAR, ¿CUÁNTAS TRABAJARON EN EL ÚLTIMO MES?  
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Número     |____|           (NS/NC = 99)                                                                                                               
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40. ¿ME PODRÍA INDICAR CUÁNTOS… HAY EN SU VIVIENDA? (Escribir número) 
a) Automóviles propios, excluyendo taxis.        |_____|   99 

NC           

b) Cuartos, piezas o habitaciones (no incluya baños, medios baños, pasillos, patios).    |_____|   99 

NC  

c) Cuartos se usan para dormir         |_____|   99 

NC           

d) Baños completos con regadera y W.C. (excusado) hay para uso exclusivo de los integrantes de su hogar.  |_____|   99 

NC           

e) Focos incluyendo los de techos, paredes y lámparas de buró o piso:   

       1) De 0 a 5 focos___        2) De 6 a 10 focos____       3) De 11 a 15 focos___      4) De 16 a 20 focos___      5) 21 o más 

focos____ 

              

41. EN SU VIVIENDA, ¿CUENTA CON…? 
a) Internet  1) Sí ___  2) No ___ 
b) Regadera  1) Sí ___  2) No ___ 
c) Estufa  1) Sí ___  2) No ___ 
d) Piso con recubrimiento (que no sea de tierra o cemento)  1) Sí ___  2) No ___ 
 

DOMICILIO DE LA VIVIENDA (Calle, número y colonia)_________________________________________________________ 

 

NOMBRE DE LA ENTREVISTADORA:________________________________________________________________________ 
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ANEXO 2. Guía de Trabajo de Campo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


